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1. DANE OGOLNE
1.1 PODSTAWA OPRACOWANIA

- umowa nr RZP/267/2014 zawarta dn. 04.03.2014 r. z Gming Wejherowo, 84-200 Wejherowo,
0s. Przyjazni 6;

- wytyczne Inwestora;

- wizja lokalna;

- projekt architektoniczny opracowany w sierpniu 2014 r. przez mgr inz. arch. Damiana
Czaplinskiego;

- obowigzujace normy i przepisy.

2. PRZEDMIOT, CEL | ZAKRES OPRACOWANIA

Przedmiotem opracowania jest przebudowa budynku biurowo — ustugowego na budynek
administracyjny Gminy Wejherowo. Przedmiotowy budynek zlokalizowany jest na dziatce nr 5/1,
obr. Wejherowo 05, przy ul. Transportowej 1 w Wejherowie.

Celem opracowania jest wykonanie projekiu budowlany w zakresie konstrukcji przedmiotowego
budynku, w ramach planowanej przebudowy.

Zakres opracowania obejmuje analize statyczno - wytrzymatoSciowg przebudowywanych
elementow konstrukcji oraz wykonanie rysunkéw budowlano - wykonawczych.

3. OPIS OGOLNY
3.1 OPIS ISTNIEJACEGO BUDYNKU

Przedmiotowy budynek biurowo — ustugowy wzniesiony zostat w technologii tradycyjnej. Gtowna
czes¢ budynku dwukondygnacyjna (parter i pietro) z prostopadle dobudowang od strony
zachodniej czescig parterowg. Obiekt niepodpiwniczony przekryty stropodachem ptaskim

krytym papa.

3.3 OPIS PROJEKTOWANEJ PRZEBUDOWY

Projektowana przebudowa wynika gtéwnie z koniecznosci dostosowania przedmiotowego obiektu
do obowigzujacych przepisow (warunkéw technicznych, przepisow bezpieczenstwa p.poz.,
przepisow bezpieczenstwa i higieny pracy oraz wymagan w zakresie ergonomii). W zwigzku z tym
konieczna jest m.in.. przebudowa obu klatek schodowych — w tym zapewnienie dostepnosci
obiektu dla oséb niepetnosprawnych (winda), przebudowa pomieszczen wc i toalet, poszerzenie
otwordw drzwiowych i okiennych, wykonanie wytazu dachowego.
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4. OPINIA GEOTECHNICZNA

W oparciu o odkrywke w sasiedztwie przedmiotowego budynku ustalono, ze wystepujace
w obszarze grunty piaszczyste (pod ok. 80 cm wierzchnig warstwa gruntow nasypowych wystepujg
piaski $rednie) zdolne s3 do przejecia obcigzen bezposrednich od projektowanych fundamentow
budynku. Maksymalne obcigzenie gruntu przyjeto 160 kPa zgodnie z opracowaniem Z. Witun
.Zarys geotechniki”. Obliczenia przeprowadzono tak, aby obrane wymiary fundamentu spetniaty
warunek nosnosci. Stwierdza sie rowniez, ze zwierciadto wéd gruntowych znajduje sie ponizej
poziomu posadowienia budynku.

Uwaga!
Z wykopow fundamentowych wybraé grunt nasypowy i zastapi¢ go podsypka piaszczysto -
zwirowa zageszczong do Is> 0,97 (wg Proctora).

5. SPOSOB POSADOWIENIA BUDYNKU

Kategorie geotechniczng ustalono na podstawie Rozporzadzenia Ministra Spraw Wewnetrznych
i Administracji z dnia 27. kwietnia 2012 r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunkow
posadowienia obiektéw budowlanych (Dz. U. Poz. 463. 2012 r.). Na podstawie otrzymanych
wynikéw rozpoznania geotechnicznego oraz uwzgledniajgc charakterystyke konstrukcji stwierdza
sie | kategorie geotechniczna, proste warunki gruntowe.

Roboty budowlane nalezy prowadzi¢ zgodnie z ,Rozporzadzeniem Ministra Budownictwa
i Przemystu Materiatdbw Budowlanych z dnia 28. marca 1972 r. - w sprawie bezpieczenstwa
i higieny pracy przy wykonywaniu robét budowlano - montazowych i rozbidérkowych” (Dz. Ust.
Nr 13 poz. 93 z 1972).

6. OPIS PRZYJETYCH ROZWIAZAN

- Fundamenty: przyjeto elementy zelbetowe z betonu C20/25 zbrojone stalg A-IlIN. Oparcie filaréw
zelbetowych poprzez zelbetowe belki posrednie o wymiarach 40x20cm, oparte na stopach
fundamentowych o wymiarach 110x110 cm, h = 50 cm; fundament pod samonosny szyb windowy
—165x180 cm, h = 80 cm.

Podtoze pod fundamentami: podsypka zwirowo — piaskowa zageszczona do wskaznika Is > 0,97
(wg Proctora).

UWAGA!

Przed wykonaniem fundamentéw dokona¢ odbioru dna wykopow przez uprawnionego geologa.
Ostateczny sposob posadowienia i przekroje fundamentdéw zostang dobrane w ramach nadzoru
autorskiego w zaleznosci od:

- przekrojow istniejgcych fundamentow,

- podtoza gruntowego w konkretnych punktach, w ktdrych konieczne jest fundamentowanie

- rodzaju platformy pionowej wybranej ostatecznie przez Inwestora.

- Filary: przyjeto zelbetowe o wymiarach 28x28cm, 26x20cm oraz 19x31cm, zbrojone pretami @12
ze stali A-llIN, beton samozageszczalny klasy C20/25 oraz stalowe — rura 200x80x8
(stal S235JRH) oraz wzmocnienie $ciany z dwdch katownikéw nierownoramiennych L160x80x6
(stal S235JR) potgczonych ze sobg przewigzkami z blachy 8x100x170 zgodnie z czescig
rysunkowa. Zapewni¢ odpornos¢ ogniowa REI 30*.

- Podciggi: przyjeto podciagi stalowe z dwuteownikéw | 140 HEB i | 200 HEB (stal S235JR) oraz
zelbetowy podcigg o przekroju 45x20cm zbrojony pretami @12 - 16 (stal A-1lIN, beton C20/25).
Zapewni¢ odpornos¢ ogniowg REI 30*.
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- Nadproza: przyjeto nadproza stalowe ze skrecanych ze sobg plecami dwoch: be{ek ceowych
C80, C140, C180 oraz C240 (stal S235JR). W S$cianach zewnettinych warstwe ‘ostonowa
zamocowac¢ na katownikach rownoramiennych 100x100x8. Zapmn&a@dﬁ@rnmg&bgnfowa
REI 30*.

aroay
i)

*UWAGA!

Konstrukcje stalowe obudowac¢ plytami gipsowo — kartonowymi o tacznej grubosci 25mm
(2x12,5mm) lub zabezpieczy¢ powlokami malarskimi ogniochronnymi zapewniajacymi
odpornos¢ ogniowa konstrukcji no$snych min 30 minut (REI 30).

7. EKSPERTYZA DOTYCZACA STANU TECHNICZNEGO ISTNIEJACEGO BUDYNKU ORAZ
MOZLIWOSCI JEGO PRZEBUDOWY | OCENA STANV TECHNICZNEGO

Opis ogélny stanu istniejagcego przedstawiono w punkcie 3.1.
Stan techniczny okreslono na podstawie ogledzin budynku.

Z uwagi na brak mozliwosci dokonania odkrywek elementéw konstrukcyjnych, dane materiatowe
przyjeto na podstawie dokumentacji, ktéra dysponuje obecny witasciciel. Stan techniczny okreslono
na podstawie ogledzin powtok i warstw wykonczeniowych poszczegdlnych elementow
konstrukcyjnych.

- fundamenty - tawy zelbetowe; z uwagi na brak dostepu, bazuje sie na ocenie elementow
widocznych wewnatrz i na zewnatrz budynku oraz na stanie Scian przyziemia; nie stwierdzono
zadnych widocznych uszkodzen $cian parteru, nadprozy i innych elementéw konstrukcyjnych,
na ktorych wplyw mogtby mieé zty stan techniczny fundamentéw czy ich nieréwnomierne
osiadanie, dlatego zrezygnowano z odkrywek jednoczes$nie okreslajgc stan fundamentéw jako
dobry.

- Sciany zewnetrzne - $ciany murowane prawdopodobnie z elementéw ceramicznych; od strony
wewnetrznej tynk cementowo — wapienny, od zewnatrz — styropian i tynk cienkowarstwowy; brak
widocznych spekan czy zarysowan warstw wykonczeniowych, poza mikrorysami od strony
wewnetrzne] przy drzwiach wejsciowych w potudniowej czesci budynku; stan techniczny
konstrukcji $cian okresla sie jako dobry.

- Sciany wewnetrzne - Sciany murowane prawdopodobnie z elementéw ceramicznych;
obustronnie tynk cementowo — wapienny lub ptyty gipsowo - kartonowe; stan $cian wewnetrznych
ocenia sie jako dobry, bez sladow zarysowan swiadczacych o przekroczeniu standw granicznych
lub nieréwnomiernym osiadaniu budynku.

- nadproza - monolityczne zelbetowe (okienne) oraz zelbetowe prefabrykowane typu ,L°
(drzwiowe); brak odspajania nadprozy od elementéw Sciennych, brak widocznych ugie¢ nadprozy
— stan techniczny dobry.

- stropy - zelbetowe prefabrykowane, z pityt kanatowych typu zeranskiego, w uktadzie
poprzecznym (tj. oparte na Scianach zewnetrznych podtuznych oraz na podiuznej scianie
wewnetrznej), bez widocznych ugiec i zarysowan, w dobrym stanie technicznym

- schody - w czesci potudniowej budynku - schody o konstrukcji zelbetowej dwubiegowe
ze spocznikiem, w czesci potnocnej — schody trzybiegowe z dwoma spocznikami; stan techniczny
schoddéw ocenia sie jako dobry.

- kominy - z cegly peinej, murowane wraz ze scianami wewnetrznymi poprzecznymi; brak
zarysowan czy zawilgocen swiadczy o dobrym stanie konstrukcji kominow.

JMM BUDOWNICTWO Www.jmm-budownictwo.pl
84-200 Wejherowo, ul. Sw. Jacka 36 11 tel. 58 736 22 44, tel. kom. +48 635 650 862




o v Wai
OECIRO G
CCudowiictwg
. ul 3 Maig 4

- stropodach - Zelbetowy prefabrykowany, z piyt kanatowych typu zeranskiego,“'opartych
na $cianach podtuznych (wewnetrznych i zewnetrznych), kryty papa; brak zarysowan, spekan czy
sladow zawilgocen na sufitach — stan techniczny dobry.

Whnioski i zalecenia:

Warstwy wykornczeniowe, izolacje termiczne, przeciwwilgociowe i inne — wg projektu
architektonicznego.

Stan. techniczny iStniejzcego budynkv pozwala na jego prebvdowe .

Przebudowa budynku biurowo - uslugowego na budynek administracyjny Gminy
Wejherowo wg niniejszego projektu pozwala na bezpieczne jego uzytkowanie i nie stwarza
zagrozenia dla zdrowia i zycia osob.

Opracowat:
in Milewczyk

niczen

r -budowlane

Alejherowo, sierpien 2014 r.
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ZESTAWIENIA OBCIAZEN:
A) KONSTRUKCJA STROPODACHU
ZEBRANIE OBCIAZEN STALYCH DLA STROPODACHU
OBCIAZENIA q " [kN/m?] v[-1 q [kN/m?]
3x PAPA ASFALTOWA 0,45 x 1,3 0,59
SZLICHTA CEMENTOWA GR. 6¢cm 1,38 x 1,3 1,79
STYROPIAN GR. 15 — 40cm + FOLIA PE 0,18 x 1,3 0,23
STROPODACH ZELBETOWY GR. 18cm 3,78 x 1,1 4,16
TYNK CEMENTOWO — WAPIENNY 0,38 x 1,3 0,49
6,17 [kN/m’] 7,26 [kKN/m’]
ZEBRANIE OBCIAZEN ZMIENNYCH DLA STROPODACHU a=2°
OBCIAZENIE SNIEGIEM III STREFA (PN-80/B-02010/Az1: 2006)
Q=120 kN/m*  C,=0,80 $,=120x080= 0,96 [kN/m’] x1,5 =144 [kN/m?
OBCIAZENIE WIATREM II STREFA (PN-77/B-02011/Az1: 2009)
q = 0,42 kN/m’
C. =0,55+0,02z= 0,691 (teren B, wysoko$¢ z= 7,05m)
B =180 (obiekt niepodatny na dynamiczne dziatanie wiatru)
C,=-0,90 w;=-0,90 x 0,42 x 0,691 x 1,80 = -0,470 [kN/m*] x 1,5 =-0,705 [KN/m’]
C,o=-0,50 w,=-0,50 x 0,42 x 0,691 x 1,80 = -0,261 [kN/m*] x 1,5 =-0,392 [KN/m?]
ZEBRANIE OBCIAZEN DLA SCIANY ZEWNETRZNEJ GR. 54cm
OBCIAZENIA q[kN/m* 1 y[-] q [kN/m?]
TYNK AKRYLOWY CIENKOWARSTWOWY 0,10 x 1,3 0,13
STYROPIAN GR. 12 cm 0,05 x1,3 0,07
CEGLA PELNA GR. 12cm 278 x 12 2,74
CEGLA PELNA GR. 25cm 4,75 % 1.2 5,70
TYNK CEMENTOWO — WAPIENNY 0,38 x1,3 0,49
7,56 [KN/m?]  x 1,208 9,13 [kN/m’|
ZEBRANIE OBCIAZEN DLA SCIANY WEWNETRZNEJ GR. 30cm
OBCIAZENIA qr[kNml  y[-] q [kN/m?]
CEGLA PELNA GR. 25cm 475 x12 5,70
TYNK CEMENTOWO — WAPIENNY (obustronnie) 0,95 x1,3 1,23
5,70 [kN/m’]  x 1,216 6,93 [kN/m?]
ZEBRANIE OBCIAZEN DLA SCIANY WEWNETRZNEJ GR. 18cm
OBCIAZENIA q « [KN/m*] y[-] q [kN/m’]
CEGLA PELNA GR. 12cm 2,28 x12 2,74
TYNK CEMENTOWO —~ WAPIENNY (obustronnie) 0,95 x 1,3 1,23
323 [kKN/m’]  x 1229 3,97 [kN/m’]
JMM BUDOWNICTWO www.jmm-budownictwo.pl

84-200 Wejherowo, ul. Sw. Jacka 36 13 tel. 58 736 22 44 tel. kom. +48 695 650 862



et oy '*:‘a'{-‘f'?‘at":ff?l*“-

ZEBRANIE OBCIAZEN STALYCH DLA STROPOW . _ e B
OBCIAZENIA Qe [N/m?] - Py [L]500 0 g Ny

GRES 0,33 x 1,3 0,43
GLADZ BETONOWA GR. 6 cm 1,26 x 1,3 1,64
FOLIA + STYROPIAN GR. 6cm 0,04 x 1,3 0,05
STROP ZELBETOWY GR. 20 cm 5,00 x1,2 6,00
TYNK CEMENTOWO — WAPIENNY 0,38 x 1,3 0,49

7,01 [kN/m*]  x 1228 8,61 [kN/m?]

OBCIAZENIA ZASTEPCZE ROWNOMIERNIE ROZLOZONE OD SCIANEK DZIALOWYCH
ZEBRANIE OBCIAZEN OD SCIANEK DZIALOWYCH hs = 3,20{m]

Ysc * [kN"fmz] i [ = ] Qse [kN/mz]
CEGLA DZIURAWKA GR. 12cm 1,68 %12 2,02
TYNK CEMENTOWO — WAPIENNY (obustronnie) 0,57 x1,3 0,74
1,17 [kN/m*]  x 1,248 2,76 [kKN/m’]

ZEBRANIE OBCIAZEN ZMIENNYCH DLA STROPOW

P EkN/mf] y[-1] p [kN/mz],
POMIESZCZENIA BIUROWE 2,00 [kN/m’] x 1,4 2,80 [kN/m’]
JMM BUDOWNICTWO o www.imm-budownictwo.pl
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POZ. 1.1 NADPROZA PODDASZA
POZ. 1.1.1 NADPROZE DRZWIOWE

OBCIAZENIA LINIOWE
STROPODACH
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm

Pretnr 1
Przekroj: 2 U 140

y 140,0

Polaczenie galezi:

00

{‘;;1 , [} og '. id r."'l..l.‘ ;’:; - ."7
2xC140  Li=1,04x1,05=1,092m - '+ NP 5812 1088
6,00 x (7,26+ 1,44) [kN/m?] = 52,20 [kN/m]
0,96 [m] x 6,93 [kN/m’] = 6.65 [kN/m]
5 = 58,85 [kN/m]

Wymiary przekroju:

U 140 h=140,0 5=60,0 g=7,0 t=10,0 r=10,0 ex=17,5.
Charakterystyka geometryczna przekroju:

Ixg=25759 lyg=1210,0 A=40,80 ix=7.9 iy=5.4.

Material: S235JR. Wytrzymaloéé¢ fd=215 MPa dla g=10,0.

Sily przekrojowe:
xa = 0,546; xb=0,546.
Obciazenia dzialajace w plaszczyZnie ukladu: A
N = 0,000 kN,
M, = 8,825 kNm, V,= 0,000 kN.
Naprezenia w skrajnych wldknach: o,=51,1 MPa o¢ =-51,1 MPa.

Przyjeto, ze galezie polaczone sg przewiazkami o szerokosci b= 100,0 mm i grubosci g= 8.0 mm w odstgpach 1, =218.4 mm,

wykonanymi ze stali S235JR.
Smuklos¢ galezi:
A=A=1/1,=2184/175=1248

Jo=84215/ fa = 84x.[215/2

Wspolezynniki redukeji noénosci:

15 = 84,00

Wspélezynnik niestatecznosei dla scianki przy sciskaniu wynosi ¢, = 1,000. Wspdtezynnik niestatecznosci galezi wynosi:

A=4 [ A,=12,48/84,00=0,149 =

@ =0,992.

W zwigzku z tym wspolezynniki redukcji nosnosci wynosza:

- dla zginana wzgledem osi Y: yy = 1,000
Smuklos¢ zastgpeza preta:
- dla wyboczenia w plaszczyZnie prostopadiej do osi X
A=l /ix=1092,0/79,5=13,74

Im=y 2+  m/2=1/13,74"+ 12,48 = 18,56

Am

Im=" g = 1328 [0,992 =0,220

Ap

Nosénos¢ przewigzek:

xa = 0,000: xb=1,092.

Przewiazki prostopadle do osi X:
Q=1,2 V=1,2x0,000 = 0,000 kN

Q20,012 4,=0,012x40,80%215x10"" = 10,526 kN

Przyjeto Q= 10,526 kN

Vo= QI _ 105262184
n(m-Da 2%(2-1)x155,0

Qli_ 10,526x0.2

=" 0% =7 416 kKN Mo=——= 5 =0,575 kNm

mn 2%2

V=058 @, A, fu= 0,58x1,000%0,9%100,0x8,0x215% 107 = 89,784 kN

Mp=W f;=8,0x100,0>/ 6 x215x10°° = 2,867 kNm
Vo=17416<89,784 = Vy Mg=0575<

Naprezenia:
xa = 0,546; xb=0,546.

2,867 = My

Naprezenia w skrajnych wiéknach: o, =511 MPa o¢=-51,1 MPa.

Napre¢zenia:
- normalne:o = 0,0 Ao =51,1 MPa y,.= 1,000

JMM BUDOWNICTVVO_
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Warunki nosnosci:
O =0/ Yoo + A5 = 0,0/ 1,000+ 51,1 = 51,1 <215 MPa

Dlugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszczyZnie ukfadu przyjeto podamosu wezldw ustalone wg zatacznika 1 normy:
K, = 1,000 x, = 1,000 wezly nieprzesuwne = =1,000 dla 1,=1,092
lw=1,000x1,092 = 1,092 m
- przy wyboczeniu w plaszczy#Znie prostopadtej do plaszezyzny uktadu:
K, = 1,000 x, = 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=1,092
l,, = 1,000=1,092 = 1,092 m

Sily krytyczne:
n’ EJ 3,14°x205%2575,9

Ne= TS = B 107 = 43706 473 kN
2 2
N - "I_EJ _3.14 xlzgg;]zlo 0107 = 20530,225 kN

Nos$nos¢ przekroju na zginanie:
xa=0.546; xb = 0.546.
- wzgledem osi Y
Mg = w W, f;=1,000x172,9x215x107 = 37,164 kNm

Wspolczynnik zwichrzenia dla X,_ = 0,000 wynosi ¢; = 1,000
Warunek nosnosci (54):
M, _ 8825

M&_\ 3.?' 17674 = O 237 <1

Nos$nos¢ przekroju na $cinanie:
xa=1,092; xb=-0,000.
- wzdluz ost X
Vr=0.38 @, Ay f=0,58x1,000x19,6x215x 10" = 244,412 kN
Vo=0,3 Vp=73,324 kN
Warunek no$nosci dla scinania wzdhuz osi X:
V=32324<244412=V}
Nos$nos¢ przekroju zginanego, w ktérym dziala sila poprzeczna:
xa = 0,546; xb=10,346.
- dla zginania wzgledem osi Y: V,=0,000<73324=V/,
.I"VfR,y = I\/IR =37.164 kNm
Warunek nos$nosci (55):

M 8825 _
Vap - SleE Rl

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi X liczone od cigciwy preta wynosza:
Amax = 0,4 mm
ay,=1/250=1092/250=4.4 mm
Bpex = 0,4 <44 =2,

POZ. 1.1.1a NADPROZE DRZWIOWE  2xC140  L~=1,67x1,05=1,753 m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROPODACH 6,00 x (7,26+ 1,44) [kN/m?] = 52,20 [kN/m]
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,96 [m] x 6,93 [KN/m’] = 6.65 [kN/m]

Y = 5885 [kN/m]
WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 1.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze soba §rubami M16
w rozstawie maksymalnym co 35cm.

JMM BUDOWNICTWO www.imm-budownictwo.pl
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POZ. 1.1.2 NADPROZE DRZWIOWE

OBCIAZENIA LINIOWE
SCIANA WEWNETRZNA GR. 18cm

Pretnr1
Przekroj: 2 U 80

y 80,0

2x C80 Lo= 1,04 x 1,05 =108 mf'owistowe w Wejnerowie
Whdeiai .

wreniary 1+ Budowniciws

§4-2 L Maja 4
taf. ( HDh T ATGE e

0,96 [m] x 3,97 [kN/m#h. o= 3.81 [kN/m]: ~
i = 3,81 [kN/m]

Wymiary przekroju:

U 80 h=80,0 s=45,0 g=6,0 t=8,0 r=8,0 ex=14.5.
Charakterystyka geometryczna przekroju:

Jxg=577.9 lyg=212,0 A=22,00 ix=5,1 iy=3,1.

Material: S235JR. Wytrzymalos$¢ fd=215 MPa dla g=8,0.

Sity przekrojowe:
xa = 0,546; xb = 0,546.
Obciazenia dziatajgce w plaszezyZnie uktadu: A
N = 0,000 kN,
M, = 0,596 KNm, V, = 0,000 kN.
Naprezenia w skrajnych widknach: o,=11,2 MPa o=-11.2 MPa.

160,0

Potaczenie gatezi:

Przyjeto, ze gatezie polaczone sa przewigzkami o szerokosci b =100,0 mm i grubosci g = 8,0 mm w odstgpach I, =218,4 mm,

wykonanymi ze stali S235JR.
Smuklos¢ galgzi:
A=A =1,/i;=218,4/133 =16,42

Ao =84 215/ fa = 84x.[ 215 /215 = 84,00

Wspélezynniki redukceji no$nosci:

Wspolczynnik niestatecznosei dla Scianki przy $ciskaniu wynosi ¢, = 1,000. Wspélczynnik niestatecznosci galgzi wynosi:

A=4/2,=1642/8400=0,195 = ¢ =0,984.
W zwigzku z tym wspélczynniki redukcji nosnosci wynoszg:
- dla zginana wzgledem osi Y: y, = 1,000

Smuklo$é zastepeza preta:
- dla wyboczenia w plaszczyZnie prostopadlej do osi X
A=l /i, =1092,0/51,3=2131

/'lm:\,'/lz'i'ﬂvz i/ 2= o

7 _Am _ 26,90 _
Am = ﬂp o = @-,()6 N 0,984 = 0,318

21,312+ 16,422 =26,90

Nosnosé przewiagzek:

xa = 0,000; xb=1,092.

Przewiazki prostopadte do osi X:
Q=12 ¥V=1,2x0,000=0,000 kN
Q20,0124 £;=0,012x22,00x215< 10" = 5,676 kN
Przyjeto Q =5,676 kN

Qh 5,676x218,4
Vo= = > o =6,261 kN
O m-Da  2x@1)x99,0~ &% -
V=058 @, A, fu= 0,58%1,000x0,9x100,0x8,0x215% 107 = 89,784 kN

Mg =W f3=8,0%100,0>/ 6 x215%10° = 2,867 kNm
‘0 =16,261<89,784 = Vy Mq=0,310 <2.867 = My

Naprezenia:

xa = 0,546; xb = 0,546.

Naprezenia w skrajnych wiéknach: o= 11,2 MPa o¢ =-11,2 MPa.
Naprezenia:

- normalne:o = 0,0 Ao =112 MPa y,, = 1,000

Mo= 2 _ 5,676x0.2

7wy =0.310 kNm
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Warunki nos$nosci:
Gee =6/ Yo + A6 =0,0/1,000+11,2=11,2<215 MPa
Heg.

Dtugosci wyboczeniowe preta:

- przy wyboczeniu w plaszezyZnie ukladu przyjeto podatnosci weztéw ustalone wg zatacznika 1 normy:

K, = 1,000 x, = 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla l,=1,092
l,=1,000<1,092 = 1,092 m

- przy wyboczeniu w plaszczyZnie prostopadlej do plaszczyzny ukladu:

Ka= 1,000 x,= 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla l,=1,092
l,=1,000x1,092 =1,092 m

Sily krytyczne:
_n® EJ 3,14°x205%577,9

Ni = T 1,092 107 = 9804,540 kN
2
“ 2

Ny= mﬂl fy il 72(;)95-22212-’0 10 = 3597,031 kN

Nosnos¢ przekroju na zginanie:
xa = 0,546; xb=0,546.
- wzgledem osi Y
My = W, f3=1,000x33,0x215x107 = 11,395 kNm

Wspolczynnik zwichrzenia dla L_ =0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nosnosci (54):
My _ 0,596

My 11,395 0052 <]

Nosnosé przekroju na scinanie:
xa =1,092; xb=-0,000.
- wzdiuz osi X
V=058 @, Ay f3=0,58x 1,000x9,6x215x10" = 119,712 kN
Fo=0,3Vz=35914 kN
Warunek nosnosci dla $cinania wzdhuz osi X:
V=2,184<119712=V}
Nosnosé przekroju zginanego, w ktérym dziala sita poprzeczna:
xa = 0,548; xb = 0,546.
- dla zginania wzgledem osi Y: Ve=0,000<35914 =V,
.MR‘]" = 1MR =1 1,395 kNm
Warunek nosnosel (55):

My 0,59
Moo 11,395

Nosnos¢ srodnika pod obcigzeniem skupionym:
xa =10,000; xb=1,092.
Przyjeto szerokos$¢ rozktadu obcigzenia skupionego ¢ = 100,0 mm.
Naprezenia $ciskajgce w srodniku wynosza o.= 0,0 MPa. Wspolczynnik redukeji nosnosci wynosi:
n. = 1.000
Nosnosé $rodnika na sile skupiona:
Prw = € ty Nefy= 179.9%6,0x1,000x215x107 = 232,126 kN
Warunek nosnosci srodnika:
P =0,000<232,126 = Prw
Ztozony stan srodnika
xa = 0,546; xb =0,546.
Sity przekrojowe przypadajace na $rodnik i nosnosci srodnika:

=0,052 <1

N, =0,000 Nrw =61,950 kN
M, =0.016 Mg, =0,496  kNm
¥ =0,000 Vg =119,712 kN
P =0,000 Pre =232,126 kN

Przyjeto, ze zastosowane zostana zebra w miejscu wystgpowania sity skupionej (P = 0).
Wspétczynnik niestatecznosci Scianki wynosi: ¢, = 1.000.
Warunek no$nosci $rodnika:
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err:‘!\mﬁ
gaownicieR
a3 taa 4
53] 572-96-0

0@.@ Pe b 1 1082
0,496)232,126 (]lﬂ.ﬁ] sw@babwt :

N‘w MW Nw MW "'tarﬂsi‘l';‘, = 4.,, v
+ ) =3Pl ) ( ) = g
Nrw MRW Pre Nrw Mpw ™ Pre “'f -

0,000 0,016 . 0.000 0,000 0016 0,000
(61,950 0496 T 232,126~ 3¥1-000x(g7 955+

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi X liczone od cigeiwy preta wynosza:
Ay = 0,2 mm
g =1/250=1092/250=4,4 mm
Amax = 0,2 <4,4 =3,

POZ. 1.1.2a NADPROZE DRZWIOWE 2x C80 L= 1,42 x1,05=1,491 m

OBCIAZENIA LINIOWE

SCIANA WEWNETRZNA GR. 18cm 0,96 [m] x 3,97 [(N/m®] = 3.81 [KN/m]
y = 3,81 [kN/m]

WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 1.1.2 - z belek 2x C80 laczonych ze sobg $rubami M10
w rozstawie maksymalnym co 29cm.

POZ. 1.2 BELKI PODDASZA

POZ. 1.2.1 BELKA B1 2x C140 L=140x1,05=1,470 m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROPODACH 6,00 x (7,26+ 1,44) [kN/m?] = 52,20 [kKN/m)]

SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,96 [m] x 6,93 [KN/m?] = 6.65 [kN/m]
Y = 5885 [kN/m]

Pretnr1

Przekroj: 2 U 140

Wymiary przekroju:

U 140 h=140,0 5=60,0 g=7.0 t=10,0 r=10,0 ex=17.5.
Charakterystyka geometryczna przekroju:

Jxg=2575.9 Jyg=1210.0 A=40,80 ix=7.9 iy=5.4.

Material: $235JR. Wytrzymalos¢ fd=215 MPa dla g=10,0.

Sity przekrojowe:
y 1400 xa=0,735; xb=0,735.
Obcigzenia dziatajace w plaszezyZnie uktadu: A
N = 0,000 kN,
M, =15991 kNm,  V,=0,000kN.
Naprezenia w skrajnych wiéknach: ¢,=92.5 MPa o =-92,5 MPa.

Potgczenie gatezi:
Przyjeto, ze galezie polaczone sg przewiazkami o szerokosei b= 100,0 mm i grubodci g = 8.0 mm w odstgpach 1, =294,0 mm,
wykonanymi ze stali S235JR.
Smuklosé galezi:
A=A =1,/i;=294,0/17,5= 16,80

Ap =84 215/ fa = 84x./215/215 = 84,00
Wspélczynniki redukeji nosnosci:
Wspélezynnik niestatecznosei dla $cianki przy sciskaniu wynosi ¢, = 1,000. Wspétczynnik niestatecznosci galgzi wynosi:
A=2414,=1680/84,00=0,200 = ¢ =0,983.
W zwiazku z tym wspolczynniki redukcji nosnosci wynosza:
- dla zginana wzgledem osi Y: y, = 1,000
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Smuklos¢ zastepcza preta: §
- dla wyboczenia w plaszczyZnie prostopadlej do osi X el (G5d s A
A=/ i,=1470,0/79,5= 18,50 Rag. 19165211

An=y A + 42 m/2 =] 18,50%+16,802 = 24,99

= _Am _ 2408 el
/L“ = /i,p '\/@ == 84,00 X N 0,983 = 0,295

Nosnosé przewigzek:
xa = 0,000; xb=1,470.
Przewiazki prostopadte do osi X:
Q=12 ¥V=1,2x0,000 = 0,000 kN
Q20,012 4 f;=0,012x40,80x215x10"" = 10,526 kN
Przyjeto Q =10,526 kN
Qv _ 10,526%0,3

Qh 10,526%294,0
Fo=— = = e Y Mo=—"—= =0,774 kNm
L (m—1)a 2%(2-1)x155,0 %IETKH L 2x2 i
Va=10,58 9, A, f3=0,58x1,000x0,9x100,0x8,0x215x 10" = 89,784 kN
My =W f;=8.0x100,0°/ 6 x215%10°° = 2,867 kNm
Vo =9,983 < 89,784 = Vj, My =0,774 <2867 = My

Naprezenia:
xa =0,735; xb=0,735.
Naprezenia w skrajnych wiéknach: ;= 92,56 MPa oc =-92,5 MPa.
Naprgzenia:
-normalne:o = 0.0 4o =925 MPa y,. = 1,000

Warunki nosnosci:
Gee = 6 / Yoo + A = 0,0/ 1,000 + 92,5 = 92,5 <215 MPa

Dhugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszezyZnie ukladu przyjeto podatnosci weztdw ustalone wg zalacznika 1 normy:
K, = 1,000 k,=1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=1,470
l,, = 1,000x1,470 = 1,470 m
- przy wyboczeniu w ptaszczyZnie prostopadlej do plaszczyzny ukladu:
K, = 1,000 k, = 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=1.470
l,,=1,000x1,470 = 1.470 m

Sity krytyczne:

n’ EJ _3,142x205%2575,9
l\vz - 1,4702

n’ EJ 3,142x205%1210,0
L 1,470

w

Ni= 107 =24118,837 kN

Ny= 10% = 11329,332 kN

Nosnos¢ przekroju na zginanie:
xa =0,735; xb=10,735.
- wzgledem osi Y

Mg = w W, f3=1,000x172,9x215x10" = 37,164 kNm
Wspolczynnik zwichrzenia dla A ; = 0,000 wynosi ¢; = 1,000
Warunek nosnosci (54):

M 15991
Mo 37,164

Nos$nos¢ przekroju na $cinanie:
xa = 0,000; xb=1,470.
- wzdluz osi X
Ve=0,58 @, Ay fu= 0,58x1,000%19.6x215x 10" = 244,412 kN
Vo=0,3 Vg=73324 kN
Warunek nosnosci dla scinania wzdluz osi X:
V=43,514<244412=Vp

=0,430<1
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Nosnosc¢ przekroju zginanego, w ktérym dziata sita poprzeczna: bR PR Weifiorowt

xa =0,735; xb=0,735. s Sinnitakiumy
- dla zginania wzglgdem osi Y: Ve=0,000<73,324=V, ; il 4
Mpy=Myp=37.164 KNm e i : ¥ €05
Warunek nosnosci (55): b ‘ i Y
M‘ 15,991

Mo = 37.164 =0,430<1

Nosnos¢ srodnika pod obcigzeniem skupionym:

xa=0,000; xb=1,470.

Przyjeto szerokos$¢ rozkladu obcigzenia skupionego ¢ = 100,0 mm.

Naprezenia $ciskajace w $rodniku wynosza o= 0,0 MPa. Wspolczynnik redukcji no$nosci wynosi:
ne = 1,000

Nosnos¢ srodnika na site skupiona:
Praw = Co by N fy= 199,9%7,0x1,000%215% 107 = 300,830 kN

Warunek nosnosci $rodnika:
P =0,000 < 300,830 = Prw

Zlozony stan $rodnika
xa = 0,735; xb =0,735.
Sity przekrojowe przypadajace na Srodnik i nos$nosci Srodnika:

N, =0,000 Ngw = 150,568 kN
M, =0,772 Mgy =2,511  kNm
Vo =0,000 Ve =244412 kN
P =0,000 Pre  =300,830 kN

Przyjeto, ze zastosowane zostang Zzebra w miejscu wystepowanta sily skupionej (P = 0).
Wspolczynnik niestatecznosci Scianki wynosi: ¢, = 1,000.
Warunek nosnosci srodnika:

Nv  Mw P s Ne Mw . _ P V.,
+ + ) =3 ( + +(=)' =
Nrw  Mrw  Pre Nrw  Mrw ™ Pre Vi
0,000 % 0,772 % 0,000 0,000 | 0,772, 0,000 0,000 0,005 <1

Cisoses 2511+ 3008300~ 31000 150 sez 5’511 300.830 T (2444120

Stan graniczny uzytkowania:
Ugigcia wzgledem osi X liczone od cigciwy preta wynoszg:
Amax = 1,5 mm
2, =1/250=1470/250 = 5.9 mm
=159y

max

POZ. 1.2.2 BELKA B2 2x C140 Li=1,04x1,05=1,092 m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROPODACH 2,00 x (7,26+ 1,44) [kN/mz] = 17,40 [kN/m]
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,96 [m] x 6,93 [kN/m?] = 6.65 [kN/m]

% = 24,05 [kN/m]
Pretnr1

Przekroj: 2 U 140

X Wymiary przekroju:

U 140 h=140,0 s=60,0 g=7,0 =10.0 r=10,0 ex=17,5.
Charakterystyka geometryczna przekroju:

Ixg=2575.9 Jyg=1210,0 A=40.80 ix=7.9 iy=54.

Material: S235JR. Wytrzymalosé¢ fd=215 MPa dla g=10,0.

Y- y 1400
Sily przekrojowe:
xa = 0,546; xb = 0,546.
Obciazenia dziatajace w plaszczyZnie ukladu: A
‘ N = 0,000 kN,
3 M, = 3,637 kNm, V,= 0,000 kN.
2400 Naprezenia w skrajnych widknach: o, =21,0 MPa o =-21,0 MPa.
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Potaczenie gatezi:
Przyje¢to, ze galgzie polaczone sa przewiazkami o szerokosci b=
wykonanymi ze stali S235JR.
Smuklod¢ galezi:
A,=A,=1/1,=2184/175=1248

Ao =84[215/ fu = 84x./215/215 = 84,00

Wspoélezynniki redukeji no$nosci:

m, *218 4'mm,”
EHEACH I .,,l_._, Vnictvg
-",l )} ui;i‘v‘»—'!iz

i 52T fax .«u,.a]('o e
Rag. 19 \48{.1'4 NIP 588-183. 1052

Wspdlezynnik niestatecznosei dla $cianki przy sciskaniu wynosi ¢, = 1,000. Wspélezynnik niestatecznosei galezi wynosi:

A= Ayl A,=12,48/84,00=0,149 = ¢ =0,992.
W zwiazku z tym wspélezynniki redukeji nosnosci wynosza:
- dla zginana wzglgdem osi Y: yy, = 1,000
Smuklosé zastepeza preta:
- dla wyboczenia w plaszczyZnie prostopadlej do osi X
A=l /i,=1092,0/79,5=13,74

i =L 357 m/2 =+ 1374 +12,48% = 18,56

T = 2 _ 1856

= 84, 00 <V 0,992 =0,220

Il
Q

Nosnos¢ przewiagzek:

xa = 0,000; xb=1,092.

Przewiazki prostopadle do osi X:
Q=1.2FV=1,2x0,000= 0,000 kN

Q20,012 4 f;=0,012x40,80%215= 107" = 10,526 kN
Przyjeto Q= 10,526 kN
Qh 10,526x218,4 Qh
P S = 7,416 kN Mo=—"—=
n(m—])a 2%(2-1)x155,0 mn

V= 0,58 ¢, A, f;=0,58x1,000<0,9x100,0%8,0x215x 107 = 89,784 kN
MR—EVfd—SOXIOOO /6 x215%10°° = 2,867 kNm

=7.416<89.784 = V'x Mqy=0,575 <2.867 = My

Naprezenia:
xa = 0,546; xb = 0,546.
Naprezenia w skrajnych wldknach: oy =
Naprezenia:

- normalne:c = 0.0

21,0 MPa o¢ =-21,0 MPa.
Ao =21,0 MPa wy,.= 1,000

Warunki nosnosci:
Gee =0/ Yo T A5 =0,0/1,000+21,0=21,0<215 MPa

Diugosci wyboczeniowe preta:

10,526x0,2 _
5o | =0,575kNm

- przy wyboczeniu w plaszezyznie ukladu przyjeto podatnosci wezlow ustalone wg zatacznika 1 normy:

K, = 1.000 x, =1.000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=1,092
ly = 1,000x1,092 = 1,092 m

- przy wyboczeniu w plaszczyZnie prostopadlej do plaszezyzny ukladu:

K. = 1,000 x,=1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla I,=1,092
I, = 1,000%1,092 = 1,092 m

Sity krytyczne:
2
Ne= “l L xlzgg;zﬂs 2102 = 43706,473 kN
T B3 Lo 0107220530225 kN
ll““
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Nos$nosé przekroju na zginanie:
xa = 0,546; xb =0,546.
- wzgledem osi Y
My = w W, f;=1,000x172,9x215x10> = 37,164 kNm

Wspoélezynnik zwichrzenia dla ?—L;‘ = 0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nosnosci (54):

My 3,637

P TR T L
Nosnos$¢ przekroju na Scinanie:
xa = 1,092; xb =-0,000.
- wzdluz osi X
Vi= 0,58 @, Ay f5= 0,58x1,000%19,6x215x10°" = 244,412 kN
Vo=0,3 Vy=73,324 kN
Warunek nosnoéci dla Scinania wzdluz osi X:
V=13324 <244,412 = V;,

Nosnosé przekroju zginanego, w ktorym dziata sita poprzeczna:

xa = 0,546; xb = 0,546.

- dla zginania wzgledem osi Y: Fo=0,000<73,324 =V,
IWR.V: 114;‘- =371 64 kNm

Warunek nosnosci (55):
M _ 3637 _gp08.41
Miyy 37,164

Nosnos¢ srodnika pod obcigzeniem skupionym:

xa =0,000; xb=1,092.

Przyjeto szeroko$¢ rozkltadu obciazenia skupionego ¢ = 100,0 mm.

Naprezenia $ciskajace w $rodniku wynosza .= 0,0 MPa. Wspolczynnik redukcji nosnosci wynosi:

Ne = 1,000
Nosnosc¢ srodnika na silg skupiong:

Paw = Co ty Nefi = 199,9x7.0x1.000x215%107° = 300,830 kN
Warunek nosnosci srodnika:

P = 0,000 < 300,830 = Py w

Ztozony stan srodnika
xa = 0,546; xb = 0,546.
Sity przekrojowe przypadajace na srodnik i no$nosci $rodnika:

N, =0,000 New = 150,568 kN
M, =0,176 Mgy =2,511  kNm
V. =0,000 Ve =244412 kN
P =0,000 Pre  =300,830 kN

Przyjeto, ze zastosowane zostana zebra w migjscu wystgpowania sily skupionej (P = 0).
Wspoélczynnik niestatecznosci scianki wynosi: @, = 1,000,
Warunek nosnosci $rodnika:

( Nw - Mw " P )2 - ( Nw + Mw ) P +(£)2 _
NRW MRH’ P Re @P NRW M(n‘ P ke VR
0,000 0,176 _ 0,000 0,000 , 0,176 0,000

+ +

2 &
(150,568 ¥ 2,511 T300,830) - 3*1:000%(3

50,568 T 2.511 300,830

Stan graniczny uzytkowania:
Ugigeia wzgledem osi X liczone od cigciwy preta wynosza:
Amax = 0,2 mm
ag, =1/250=1092/250 =4,4 mm
A =0,2<4,4 =3,

0,000

2 _
+ (5q413)° =0.005<1
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Clacarnb, .

POZ. 1.2.3 BELKA B3 2x C140 Ly=1,45x 1,05 = 1,$2Z(m

]

. Reg. 1918864 ],;'- '“II‘;;' é*., 9 ; _
OBCIAZENIA LINIOWE o
STROPODACH 2,00 x (7,26+ 1,44) [kN/mz] = 17,40 [kN/m]
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,96 [m] x 6,93 [kN/mZ] = 6.65 [kN/m]

¥ = 24,05 [kN/m]
OBCI4ZENIA SKUPIONE
REAKCIAODPOZ.1.2.4 R =11,29 [kN]
Pret nr1

Przekrdj: 2 U 140

Wymiary przekroju:
1 U 140 h=140,0 s=60.0 g=7.0 =100 =100 ex=17.5.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Ixg=2575,9 Jyg=1210,0 A=40,80 ix=7.9 iy=54.
Material: S235JR. Wytrzymalos¢ fd=215 MPa dla g=10,0.

y 1400  Sily przekrojowe:
xa = 0,668; xb = 0,854.
Obcigzenia dzialajace w plaszczyznie ukladu: A

: N = 0,000 kN,
== i — M, = 7,942 KNm, V,= 1L129kN.
X Naprezenia w skrajnych wioknach: ¢,=439 MPa o =-45,9 MPa.

Potaczenie gatezi:
Przyjeto, Ze galezie polaczone sa przewiazkami o szerokosci b = 100.0 mm i grubosci g= 8.0 mm w odstepach I, = 304.4 mm,
wykonanymi ze stali S235JR.
Smuklos¢ galezi:
Ao=2,=1,/i,=3044/175=1739

Ap =84 215/ fi = 84x./215/215 = 84,00
Wspélczynniki redukcji nosnosci:
Wspolczynnik niestatecznosci dla scianki przy Sciskaniu wynosi ¢, = 1,000. Wspélczynnik niestatecznosci galezi wynosi:

A=417,=1739/84,00= 0207 = ¢ =0.981.
W zwigzku z tym wspolezynniki redukeji nosnosci wynosza:
- dla zginana wzgledem osi Y: Wy = 1,000
Smuklos$¢ zastgpcza preta:
- dla wyboczenia w plaszczyZnie prostopadlej do osi X
A=l ! ix,=1522,0/79,5=19,15

Am=A2 + AP m/2= 19,15 +17,39% =25,87

o _ Am 25,87 |
In=" Vo= 2007 0981 =0305
Nos$nosé przewigzek:
xa =0,000; xb = 1,522.
Przewiazki prostopadle do osi X:
Q=12 V=1,2x0,000 = 0,000 kN
Q20,0124 f;=0.012x40,80x215x10" = 10,526 kN
Przyjeto Q = 10,526 kN

Ql 10,526x304,4 Ql _ 10,526x0,3
L S 2 21— Mo=—= 3 PN o
0= Da " 2x2-1y<1550 = 10336 KN == Sy =001 KNm
Vr=10,58 ¢, A, f;=0,58x1,000x0,9x100,0x8,0x215x 10" = 89,784 kN
Mz =W f;=8,0x100,0°/ 6 x215x10° = 2,867 kNm
Vq=10,336 <89,784 = I My =0.801 <2,867 = My

Naprezenia:
xa = 0,668; xb = 0,854.
Naprezenia w skrajnych widknach: o = 45,9 MPa o¢ =-45,9 MPa.
Naprezenia:

- normalne:o = 0,0 Ao =459 MPa .= 1,000

- §cinanie wzdluz osi X: Av=19,60 cm’ t=0,6 MPa Yoy = 1,000
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Warunki nosnosci:
G =0/ Yoo + A5 = 0,0/ 1,000 + 45,9 =459 <215 MPa
Tex =T/ We, =0,6/1,000=0,6<124.7=0.58%215 MPa

Vol +312 = /4597 +3x0,07 =459 <215 Mpa

Diugosci wyboczeniowe preta:

- przy wyboczeniu w plaszczyznie uktadu przyjeto podatnosci weztow ustalone wg zalgeznika 1 normy:

K, = 1,000 k,=1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=1,522
I, = 1,000x1,522 = 1,522 m

- przy wyboczeniu w plaszczyZnie prostopadlej do ptaszczyzny uktadu:

K, = 1,000 k,=1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=1,522
Iy, = 1,000x1,522 = 1,522 m

Sity krytyczne:
n’ EJ 3,14°x205x2575,9

Ni= —= {5557 107 =22498,923 kN
2 5 1.5

o 2295212100102 - 10568.410 kN
Iw® ?

Nosnos¢ przekroju na zginanie:
xa = 0,668; xb =0,854.
- wzgledem osi Y
My =y W, f;=1,000x172,9x215x107 = 37,164 kNm

Wspolezynnik zwichrzenia dla TLL = 0,000 wynosi ¢; = 1,000
Warunek nosnosci (34):
My = 7,942
My 37,164

=0,214 <1

Nosnos$é przekroju na Scinanie:
xa = 0,000; xb =1,522.
- wzdluz osi X
Vi=10,58 @, Ay fy=0,58%1,000x19,6x215x10" = 244,412 kN
Vo=03V;=73324 kN
Warunek nosnosci dla scinania wzdhuz osi X:
V=28710<244,412 =V

Nosnosé przekroju zginanego, w ktorym dziala sita poprzeczna:
xa = 0,668; xb=0,854.
- dla zginania wzgledem osi Y: /o= 1,129 <73324=V,
My = My =37,164 kNm
Warunek nosnosci (53):

.ﬂ 1’942 =0,214 <1
Mgy, v

37,164

Nosnosé srodnika pod obcigzeniem skupionym:

xa=0,000; xb=1,522.

Przyjeto szeroko$¢ rozkladu obeigzenia skupionego ¢ = 100,0 mm.

Naprezenia $ciskajace w Srodniku wynosza o= 0,0 MPa. Wspolczynnik redukcji nosnosci wynosi:
N = 1,000

Nosnosc¢ srodnika na site skupiona:
Prw = Co by Nefor= 199.9x7,0x1,000%215x107 = 300,830 kN

Warunek nosnosci $rodnika:
P =0,000 < 300,830 = Pgw

Zlozony stan srodnika
xa = 0,668, xb = 0,854.
Sity przekrojowe przypadajace na $rodnik i nosnosci srodnika:

Ny = 0,000 Naw = 150,568 kN
M, =0,383 Mg, =2,511  KkNm
Vo =1,129 Va =244.412 kN
P =0,000 Pre =300,830 kN
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Sarasiwe pﬂ'y"’:‘.ff' W2y 'l""E‘ -----
Przyjeto, ze zastosowane zostang zebra w migjscu wystgpowania sity skupionej (P = 0). v;y'f R Sedownictwa
Wspélezynnik niestatecznosei $cianki wynosi: @, = 1.000. 8471

Warunek nosnosci $rodnika: tei. Lg.ay % "
Rag. w.usmu N.P ;.ge 1583 10-87

Ny Mw P 2 Nw MW 2
+ + -3 -
( NRW MRW PRI'.‘ ) @j( NRW M(lv ) PRL ( .|' )
0,000 0,383 0,000 0,000 0 383, 0,000 1,129 .2 _ z
(150,568 2,511 7 300,830 - 3¥1:000%(150 5687 2511 300,830 * (244,412) ~0.023<1
Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi X liczone od cigciwy preta wynosza:
Amax = 0,8 mm
ay =1/250=1522/250=6,1 mm
Arnax = 0,8 < 6,1 = ay,
POZ. 1.2.4 WZMOCNIENIE STROPU W OBREBIE WYLAZU DACHOWEGO
PRZESEO 1 1200 HEB Loi= 1,28 m
OBCIAZENIA LINIOWE
STROPODACH 0,65 [m] x (7,26+ 1,44) [kN/mz] = 5.66 [kN/m]
Y = 5,66 [KN/m|
PRZESLO 2 1200 HEB Ly=2,33 m
OBCIAZENIA LINIOWE
STROPODACH 0,65 [m] x (7.26+ 1,44) [kN/mz] = 5,66 [KN/m]
STROPODACH 1,19 [m] x (7,26+ 1,44) [kN/mz] = 10,35 [kN/m]
> = 16,01 [kN/m]
OBCIAZENIA SKUPIONE
REAKCJA OD PRZESLA | R = 4,05 [kN]
PRZESLO 3 1200 HEB Lp=4,43 m
OBCIAZENIA LINIOWE
STROPODACH 1,86 [m] x (7,26+ 1,44) [kN/mz] = 16,18 [kN/m]
STROPODACH 1,19 [m] x (7,26+ 1,44) [kN/mz] = 10.35 [kN/m]
> = 26,53 |kN/m]
OBCIAZENIA SKUPIONE
REAKCJA OD PRZESLA 2 R =19,66 [kN]
Pretnr3

Przekréj: 1 200 HEB

¥ Wymiary przekroju:

. 1200 HEB h=200,0 g=9,0 s=200,0 t=15,0 r=18,0.
Charakterystyka geometryczna przekroju:

Jxg=5700,0 Jyg=2000,0 A=78,10 ix=8,5 iy=5.1 Jw=171125,0
=594 is=9.9.

Material: S235JR. Wytrzymalos¢ fd=215 MPa dla g=15,0.

X X 2000
Przekrdj spelnia warunki przekroju klasy 1.
Sity przekrojowe:
xa=2,131, xb=2,299.
y Obciazenia dzialajace w plaszczyZnie ukladu: A
M, =-73,698 kNm, V,=5590kN, N=0,000kN,
w0 Naprezenia w skrajnych widknach: o, =129.3 MPa o.=-129.3 MPa.
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Naprezenia: e A
xa =2,131; xb =2,299. o Maa
Naprezenia w skrajnych wiéknach: oy = 129,3 MPa oc =-129,3 MPa. le, G ' A
Naprgzenia:

- normalne:o = 0,0 Ao =129,3 MPa y,. = 1,000

- scinanie wzdluz osi Y: Av=18,00cm* t=3,1MPa oy = 1,000

Warunki nos$nosci:
Gee =0/ Yoo + A= 0,0/ 1,000 + 1293 =129.3 <215 MPa
Tey =T/ Woy,=3,1/1,000=3,1< 124,77=0.58><215 MPa

Jo? +312 = /12932 +3x0,02 = 129,3 <215 Mpa

Dtugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszezyZnie ukladu przyjeto podatnosei wezldw ustalone wg zatacznika 1 normy:
K, = 1.000 x, = 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=4.430
1, = 1,000%4,430 = 4,430 m
- przy wyboczeniu w plaszczyznie prostopadlej do plaszczyzny ukladu:
K, = 1,000 k= 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla |,=4.430
1, =1,000x4,430 = 4,430 m
- dla wyboczenia skretnego przyjeto wspolezynnik dlugosci wyboczeniowej p, = 1,000. Rozstaw stgzen zabezpieczajacych przed
obrotem 1., = 4,430 m. Dlugos$¢ wyboczeniowa I, = 4,430 m.

Sity krytyczne:
n’ EJ _3,142x205%5700,0

Nleiz_ T 10 = 5876,531 kN
2 i 5
e nl 2EJ - 3,14 ><422§8;2000,_0 107 = 2061,941 kN

2 2 2 3
N [LEJW N GJ,.] - 55 ( e I 80x59,4x1(}r) — 6608,899 kN
1652 5 5

Zwichrzenie:

Dla dwuteownika walcowanego rozstaw stgzen zabezpieczajacych przekroj przed obrotem |, = 1,, =4430 mm:
35% x f '
228 2157 fa = 33231 o (2157215 = 4436 > 4430 =,
Ji) 0,400 '

Pret jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.

Nosnos¢é przekroju na zginanie:
xa=2,131; xb=2,299.
- wzgledem osi X
My =0, W= 1.000x570,0x215x107 = 122,550 kNm

Wspolczynnik zwichrzenia dla ?_.,‘=0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nosnosci (54):
Me 73,698
o M 1,000%122,550

=0,601 <1

Nosnos¢ przekroju na s$cinanie:
xa = 4,430; xb =-0,000.
-wzdluz os1'Y
Ve=0,58 4 f;=0,58x18,0x215x10"" = 224,460 kN
Vo=0,6Vi= 134,676 kN
Warunek nosnosci dla scinania wzdhiz osi Y:
V'=66,050 <224,460 = Vp
Nosnosé przekroju zginanego, w ktérym dziata sita poprzeczna:
xa=2,131; xb=2,299.
- dla zginania wzgledem osi X: V,=5,590<134,676=V,
Mg y= Mg =122,550 KNm

JMM BUDOWNICTWO www.jmm-budownictwo.pl
84-200 Wejherowo, ul. Sw. Jacka 36 27 tel. 58 736 22 44, tel. kom +48 695 650 862




Warunek nosnosci (55):

imtowe W VHejherowie

" f'i‘f,"-.
————Mx = 73’698 =0.601<1 p bt i Qudowiiciwa
My 122,550 Viyas ' rei
B84-20 <) 9
e : T : wl. (056, 5id=m 133" A
Nosnosé srodnika pod obciazeniem skupionym: Qeq 1916k&: 13, NP D6
xa=0,000; xb=4.430.
Przyjgto szerokos¢ rozkladu obciazenia skupionego ¢ = 100,0 mm.
Naprezenia $ciskajgce w srodniku wynoszg o= 0,0 MPa. Wspotczynnik redukcji nosnosci wynosi:
Ne = 1,000
Nosnos¢ srodnika na sil¢ skupiona:
Prw = Co ty Ne fy= 265,0x9,0%1,000%215x107 = 512,775 kN
Warunek nosnosci $rodnika:
P=0.000<512,775 =Ppw
Stan graniczny uzytkowania:
Ugigeia wzgledem osi Y liczone od cigeiwy preta wynosza:
Anac = 13,0 mm
4, =1/250=4430/250=17,7 mm
Amax = 13.0< 17,7 =2,
POZ. 2.1 NADPROZA PARTERU
POZ. 2.1.1 NADPROZE OKIENNE 2x C140 L=1,65x1,05=1,732 m
OBCIAZENIA LINIOWE
STROP 3,00 [m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m’] = 42,51 [kN/m]
SCIANA ZEWNETRZNA GR. 54cm 1,68 [m] x 9,13 [kN/m?] = 15.34 [kN/m]
3 = 57,85 [kN/m]
Pretnr1

Przekroj: 2 U 140

Wymiary przekroju:
% U 140 h=140,0 s=60,0 g=7.0 =10,0 =10,0 ex=17,5.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Ixg=2575,9 Jyg=1210,0 A=40.80 ix=7.9 iy=54.
Material: S235JR. Wytrzymalod¢ fd=215 MPa dla g=10,0.

----- y 1400  Sily przekrojowe:
xa = 0,866; xb = 0,866.
Obcigzenia dzialajace w plaszczyZnie ukladu: A

N = 0,000 kN,
! M, = 21,825 kNm, VY, =-0,000 kN.
X Naprezenia w skrajnych wioknach: o, = 1263 MPa o¢=-126,3 MPa.

240,0

Potaczenie galezi:
Przvjeto, ze gal¢zie polaczone sa przewigzkami o szerokosci b = 100,0 mm i grubosci g= 8.0 mm w odstgpach 1|, =346,4 mm,
wykonanymi ze stali S235JR.
Smuktosé galezi:
A=A =1/1,=346,4/17,5=19,79

Jo=84[215/ fu= 84x.[215/215 = 84,00

Wspdlezynniki redukcji nosnosci:
Wspdtezynnik niestatecznodei dla scianki przy Sciskaniu wynosi ¢, = 1,000. Wspélczynnik niestatecznoscei galgzi wynosi:
A=1 [ A4,=19,79/84,00=0236 = ¢, =0.975.
W zwigzku z tym wspolczynniki redukcji nosnosei wynosza:
- dla zginana wzglgdem osi Y: w, = 1,000

JMM BUDO\NNICTWO’ www.jmm-budownictwo.pl
84-200 Wejherowo, ul. Sw. Jacka 36 28 tel. 58 736 22 44, tel. kom. +48 695 650 862




Smuklos¢ zastepcza preta:
- dla wyboczenia w plaszezyZnie prostopadiej do osi X
A=l /iy=1732,0/79,5=21,80

A=A 22+ 4P m/2 = 21,802+ 19,797 =29.44

= Am 29 44 f 1
/L'n e h = — % \f =
\ WA 84,00 X/ 0,975 =0,346

Nosnos¢ przewigzek:

xa =0,000; xb=1,732.

Przewigzki prostopadie do osi X:
Q=12 F=12%0,000= 0,000 kN
Q20,0124 f;=0,012x40,80x215x10" = 10,526 kN
Przyjeto Q = 10,526 kN

Qh 10,526x346,4 Ql_ 10,526x0,3
=== 22— Mo=—=—= 2522242 =912 kNm
Q nm—Da_ 2x@2-1)x155,0 11,762 kN S~ 2%2 ,
Ve=10,38 @, A, f3=0.58x1,000x0,9x100,0x8,0x215x 107 = 89,784 kN
My = W f;=8,0x100,0°/ 6 x215x10°° = 2,867 kNm
Vo=11,762 < 89,784 = Vs Mq=0,912 <2867 = My
Naprezenia:
xa = 0,866; xb = 0,866.
Naprezenia w skrajnych widknach: oy = 126,3 MPa oc =-126,3 MPa.
NapreZzenia:
- normalne:c = 0,0 4o =126,3 MPa y,. = 1,000
Warunki nosnosci:
Gec =6/ Yoo + Ac = 0,0/ 1,000 + 126,3 = 126,3 <215 MPa
Diugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszczyZnie uktadu przyjeto podatnosci wezlow ustalone wg zatgcznika 1 normy:
K, = 1,000 k,=1,000 wezly nieprzesuwne = pn=1,000 dla I,=1,732
l,=1,000=1,732=1,732 m
- przy wyboczeniu w plaszczyZnie prostopadlej do ptaszczyzny ukladu:
K, = 1,000 x, =1,000 wezty nieprzesuwne = p=1,000 dla I,=1,732
l,=1,000x1,732=1,732 m
Sity krytyczne:
2
n EJ  3,14%%<205x% i
e T SR A6 30T 502 153 L jrnda 1R R
12 1.732
2
n- EJ  3,14*x205x121 3
Ny = el FREOS 000 _ iy 1M
2 1,732
Nosnosé przekroju na zginanie:
xa = 0,866; xb =0,866.
- wzgledem osi Y
Mg = wW, £;=1,000x172,9x215x10" = 37,164 kNm
Wspotczynnik zwichrzenia dla % ; = 0,000 wynosi ¢; = 1,000
Warunek nosnosci (54):
My 21,825
= 2 = <
Mo 37164 0,587 <1
Nosnos¢ przekroju na scinanie:
xa =0,000; xb=1,732.
- wzdluz osi X
Vi=10,58 @, Ay f3=0,58x1,000x19,6x215x10"" = 244,412 kN
Vo=03 Vp=73,324 kN
Warunek nosnosci dla $cinania wzdtuz osi X:
V=50,403 <244,412= 1}
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Nos$nosé przekroju zginanego, w ktorym dziala sita poprzeczna:
xa = 0,866; xb =0,866.
- dla zginania wzgledem osi Y: V,=0,000<73324=J,
My = Mp=37,164 KNm
Warunek nosnosci (55):
M, 21,825
Miy.v ~ 37,164
Nosnosé srodnika pod obciazeniem skupionym:
xa = 0,000; xb=1732.
Przyje¢to szerokos$é rozkladu obcigzenia skupionego ¢ = 100,0 mm.
Naprezenia sciskajace w $rodniku wynosza o= 0,0 MPa. Wspélczynnik redukeji nosnosci wynosi:
n. = 1,000
Nosnos¢ srodnika na sile skupiona:
Prw = Co ty Ne /i = 199,9%7,0x1,000%215x10° = 300,830 kN
Warunek nosnosci $rodnika:
P =10,000 < 300,830 = Pg

=0,587 <1

Ztozony stan srodnika
xa = 0,866; xb =0,866.
Sily przekrojowe przypadajace na $rodnik i nosnosci $rodnika:

N, =0,000 Npw = 150,568 kN
M, =1,054 Mgy =2,511  KkNm
Vo =-0000 Va =244412 kN
P =0,000 Pr. =300,830 kN

Przyjeto, ze zastosowane zostang zebra w miejscu wystgpowania sily skupionej (P = 0).
Wspolczynnik niestatecznosci scianki wynosi: ¢, = 1.000.
Warunek nosnosci srodnika:

(Mo My P g N My PV,

Nrw Mrw Pre L Nfi’w MRH' Pre VR

( 0,000 +],054+ 0,000 0,000 +],054) 0,000 +( 0,000
150,568 2,511 300,830 50,568 2,5117 300,830 244,412

)? - 3%1,000( | )2 =0,176 <1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi X liczone od cigciwy preta wynosza:
Aax = 2.7 mm
ag =1/250=1732/250=6,9 mm
Bmax = 2,7 < 6,9 =a,

POZ. 2.1.2 NADPROZE DRZWIOWE 2x C140 L=1,34x1,05=1,407 m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROP 3,00 [m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m?] = 42,51 [kN/m]
SCIANA ZEWNETRZNA GR. 54cm 122 [m]x 9,13 [KN/m?] = 11.14 [KN/m]

Y = 53,65[kN/m|
WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze soba §érubami M16
w rozstawie maksymalnym co 28cm.

POZ. 2.1.3 NADPROZE OKIENNE 2x C140 Le=1,50 x 1,05=1,575m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROP 1,50 [m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [KN/m?] = 21,25 [kN/m]

SCIANA ZEWNETRZNA GR. 54cm 1,36 [m] x 9,13 [KN/m’] = 12,42 [KN/m]
Y = 33,67 [kN/m]

WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze soba $rubami M16
w rozstawie maksymalnym co 31cm.
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POZ. 2.1.4 NADPROZE OKIENNE SxCID L= 198 x 105 = 2,006 0 0 ¢ aguiise | B

OBCIAZENIA LINIOWE th (ks S
STROP 3,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m?]  =Reu. ¥ 51TkN/m)
SCIANA ZEWNETRZNA GR. 54cm 1,75 [m] x 9,13 [KN/m’] = 15.98 [kN/m]

Y = 5849 kN/m|
WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze sobg srubami M16
w rozstawie maksymalnym co 40cm.

POZ.2.1.5 NADPROZE DRZWIOWE 2x C140 L~=1,04x1,05=1,092 m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROP 6,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m’] = 85,02 [kN/m]
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,78 [m] x 6,93 [KN/m’] = 5,40 [KN/m]

Y = 90,46 [kN/m]
WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 lgczonych ze soba srubami M16
w rozstawie maksymalnym co 21cm.

POZ. 2.1.5a NADPROZE DRZWIOWE 2x C140 Ly=1,10x 1,05=1,155 m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROP 6,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m’] = 85,02 [kN/m]
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,78 [m] x 6,93 [kN/m’] = 5.40 [kN/m]

Y = 90,46 [kN/m]
WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze sobg $srubami M16
w rozstawie maksymalnym co 22cm.

POZ. 2.1.5b NADPROZE DRZWIOWE 2x C140 L=1,28x1,05=1,344 m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROP 6,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [k(N/m’] = 85,02 [kN/m]
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,78 [m] x 6,93 [KN/m’] = 5.40 [KN/m]

Y = 90,46 [kN/m]
WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze soba $rubami M16
w rozstawie maksymalnym co 26¢cm.

POZ. 2.1.5c NADPROZE DRZWIOWE 2x C140 Ly=139x1,05=1,459 m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROP 6,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m’] = 85,02 [kN/m]
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,78 [m] x 6,93 [kN/m’] = 5.40 [kN/m]

¥ = 90,46 [KN/m]
WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze soba $rubami M16
w rozstawie maksymalnym co 29%m.
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Q4 A przriargad

POZ.2.1.5d NADPROZE DRZWIOWE ~ 2xC140  Li=1,48x 1,05=1,554m
OBCIAZENIA LINIOWE W e
STROP 6,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m’] 85,02 [KN/m]

SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,78 [m] x 6,93 [KN/m?] = 5.40 [kN/m]
b3 = 90,46 [kN/m]
WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze soba §rubami M16
w rozstawie maksymalnym co 31cm.

POZ.2.1.6 NADPROZE DRZWIOWE 2x C140 Li=139x1,05=1,459 m

OBCI4ZENIA LINIOWE

STROP 6,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m*] = 85,02 [kN/m]
SCIANA ZEWNETRZNA GR. 54cm 1,26 [m] x9,13 [KN/m’] = 11.54 [kN/m]
Y = 96,56 [kN/m|

WYNIKI:
PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze soba §rubami M16
w rozstawie maksymalnym co 29cm.

POZ. 2.1.7 NADPROZE DRZWIOWE 2x C140 L¢=0,69x1,05=0,724 m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROP 3,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m?] = 42,51 [kKN/m]
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 1,00 [m] x 6,93 [kKN/m’] = 6.93 [kN/m]

Y = 49,44 [kN/m|
WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze soba srubami M16
w rozstawie maksymalnym co 14cm.

POZ.2.1.8 NADPROZE DRZWIOWE 2x C140 Le=1,04 x 1,05=1,092 m

OBCIAZENIA LINIOWE
SCIANA WEWNETRZNA GR. 18cm 0,94 [m] x 3,97 [KN/m®] = 3.73 [kN/m]
¥ 3,73 [kN/m)|

WYNIKI:
PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 2.1.1 - z belek 2x C140 laczonych ze soba srubami M16
w rozstawie maksymalnym co 21em.

POZ. 2.1.9 NADPROZE DRZWIOWE 2x C80 Lo=1,34 x 1,05= 1,407 m

OBCIAZENIA LINIOWE

SCIANA WEWNETRZNA GR. 18cm 1,22 [m] x 3,97 [kN/m*] = 4.84 [KN/m]
y o o= 4,84 [kN/m]

WYNIKI:

PRZYJETO NADPROZE STALOWE, JAK POZ. 1.1.2 - z belek 2x C80 laczonych ze soba srubami M10
w rozstawie maksymalnym co 28cm.
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POZ. 2.2 PODCIAG I BELKI PARTERU

POZ.2.2.1 BELKA B4 2xC240  Ly=1,99 x 1,05%= Mseam NP S e

OBCIAZENIA LINIOWE

STROP 6,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/mz] = 85,02 [kN/m]

SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 1,81 [m] x 6,93 [ka‘mz] = 12.54 [kN/m]
3 = 97,56 [kN/m]

REAKCJE OD POZ. 1.1.1a R; = 45,73 |kN], R, = 34,88 [kN|

Pret nr 1

Przekraj: 2 U 240

Y Wymiary przekroju:

: U240 h=240,0 s=85,0 g=9,5 t=13,0 r=13,0 ex=22.3.
Charakterystyka geometryczna przekroju:

Ixg=T7200,0 Jyg=3273,7 A=84.60 ix=9.2 iy=6,2.

Material: S235JR. Wytrzymalos¢ fd=215 MPa dla g=13,0.

® X 00 Sily przekrojowe:
xa =0,725; xb = 1,364.
Obcigzenia dziatajace w plaszczyZnie ukladu: A
M, =-100,741 kNm, V,=103,323 kN, N = 0,000 kN,
Naprezenia w skrajnych wloknach: o,= 1679 MPa o.=-167,9 MPa.
y
240,0
Potaczenie galezi:
Przyjeto, ze galezie polaczone sa przewiazkami o szerokosci b= 100.0 mm i grubosci g= 8,0 mm w odstepach 1, =417,8 mm,
wykonanymi ze stali S235JR.

Smuklos¢ galezi:
Ay=A,=1,/i,=417,8/242=1726

Zp =84 215/ fa = 84x.[215/215 = 84,00
Wspélezynniki redukeji nosnosci:
Wspolczynnik niestatecznosci dla scianki przy sciskaniu wynosi ¢, = 1,000. Wspélczynnik niestatecznosci galezi wynosi:

A=1/ A =17.26/84,00=0206 = ¢ =0982.
W zwigzku z tym wspdlczynniki redukcji nosnosci wynosza:
- dla zginana wzgledem osi X: Wy, = 1,000
Smuklosé zastepeza preta:
- dla wyboczenia w plaszczyZnie prostopadiej do osi Y
A=1,,/i,=2089,0/62,2=33,58

Im=A A + A2 m/2=[33,58%+17,26> =37,76

= Am _ 3776 . [moam
Am = W = g4,00 X5 0,982 = 0,445

Nosnosé przewiazek:

xa = 0,000; xb =2,089.

Przewiazki prostopadie do osi Y:
Q=12F=1,2x0,000= 0,000 kN
Q20,012 4 £;=0,012x84,60x215x10" =21,827 kN
Przyjeto Q =21,827 kN

Qh 21,827x417.8 Ql _ 21,827x0,4
V == 2 & g Mo=——
Q n(m—Da_ 2x@-1)x114,6 39,787 kN Q= e %) =27280 kNm
Ve=0,58 @, 4, 3= 0,58%1,000x0,9x100,0x8,0x215x 10~ = 89,784 kN
Mp=Wf=8 8,0x100,0/ 6 x215%10° = 2.867 kNm
Vo=139,787 < 89,784 = I Mg =2,280 < 2,867 = My
JMM BUDOWNICTWO . Www.jmm-budownictwo.pl

84-200 Wejherowo, ul. Sw. Jacka 36 33 tel. 58 736 22 44, tel. kom. +48 695 650 862



Naprezenia: CEptizide LW iwa
xa = 0,725; xb =1,364. ZOE . 3 i i
Naprgzenia w skrajnych wiéknach: oy = 167,9 MPa o¢ = -167,9 MPa.
Naprezenia:

-normalne:g =-0,0 Ao =167.9 MPa w,.= 1,000

- $cinanie wzdhuz osi Y: Av=4560cm®* 1=227MPa  \, = 1,000

Warunki nosnosci:
Cec =0/ Yo + A6 =0,0/1,000+ 167,9=167,9 <215 MPa
Tey =T/ Yoy =22,7/1,000=22,7 < 124,7 = 0.58x215 MPa

lo2 +312 = [ 167,97 +3x0,0° = 167,9 <215 Mmpa

Dtugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszezyZnie uktadu przyjeto podatnosci wezlow ustalone wg zalgcznika 1 normy:
K, = 1,000 k, = 1,000 wezly nieprzesuwne = n=1,000 dla 1,=2,089
w=1,000x2,089 = 2,089 m
- przy wyboczeniu w plaszczyZnie prostopadiej do plaszczyzny uktadu:
Kk, = 1,000 k,=1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla I,=2,089
1, = 1,000=2,089 = 2,089 m

Sity krytyczne:
n’ EJ _3,14°%205%7200,0

iy - -2=
Ny = i 2.080° 107 =33381,759 kN
n® EJ  3,14°x205x3273,7 .2 _
Ny = 3" 5.089° 107 = 15177,867 kN

Nosnos¢ przekroju na zginanie:
xa =0,725; xb =1,364.
- wzgledem osi X
My = w W, f;=1,000x600,0x215x10™ = 129,000 kNm

Wspolezynnik zwichrzenia dla & ; = 0,000 wynosi ¢, = 1,000
Warunek nosnosci (54):
M. 100,741
o M 1,000=129,000

=(,781 <1

Nosnosé przekroju na $cinanie:
xa = 2,089; xb =0,000.
-wzdluz osi Y
Vp=0,58 @, A f;=0.58%1,000x45,6x215x10"" = 568.632 kN
Vo=0,3 Vi =170,590 kN
Warunek nosnosci dla $cinania wzdluz osi Y:
V'=174,925 <3568,632 = I’}

Nosnos¢ przekroju zginanego, w ktérym dziala sita poprzeczna:
xa =0,725; xb =1,364.
- dla zginania wzgledem osi X: V,=103,323 < 170,590 =V,
Mgy = Mg = 129,000 kNm
Warunek nosnosci (35):

M: 100,741

Mre,v 129,000

=0,781 <1

Nosnos¢ srodnika pod obciazeniem skupionym:

xa=0,000; xb=2,089.

Przyjeto szerokos¢ rozktadu obcigzenia skupionego ¢ = 100,0 mm.

Naprezenia $ciskajace w $rodniku wynosza .= 0,0 MPa. Wspolczynnik redukeji nosnosci wynosi:
ne = 1.000

Nosnos¢ srodnika na sile skupiona:
Prw = € ty Nefa = 229,9%9,5x1,000%215% 107 = 469,545 kN

Warunek nosnosci $rodnika:
P =0,000 < 469,545 =Ppy
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Braviztage w Wejherow
Y uowWhictva

Ztozony stan srodnika
xa =0,725; xb = 1,364.
Sily przekrojowe przypadajace na $rodnik i nosnosci $rodnika:

N, =-0,000 Ny =384,082 kN
M, =17.366 Mgy, =12,037  kNm
Vo =103,323 Ve =568,632 kN
P =0,000 Ppe =443,278 kN

Przyj¢to, ze zastosowane zostana zebra w miejscu wystgpowania sily skupionej (P = 0).
Wspolczynnik niestatecznosci Scianki wynosi: ¢, = 1,000.
Warunek nosnosci $rodnika:

Ne Mw P , Ne Mw_ P V.,
+ + )Y =3 ( + ) +{(=)' =
NRW M’hr PRC NRw M(’ll‘ Pre VR
0,000 7366 . 0,000 0,000 . 7.366 . 0,000 . 103,323,
(384,082 12,037 + 4432780~ 3¥1:000%(3; 085+ 13,037 ) 443278+ (s6s.632) =~ 0407 <1
Stan graniczny uzytkowania:
Ugigeia wzglgdem osi Y liczone od cigciwy preta wynosza:
Amax = 3,0 mm
ay, =1 /250 =2089 /250 = 8,4 mm
B =30 <84 =1,
POZ. 2.2.2 BELKA B5 2x C140 Li=121x1,05=1270 m
OBCIAZENIA LINIOWE
STROP 6,00[m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m’] = 85,02 [kN/m]
SCIANA WEWNETRZNA GR. 30cm 0,78 [m] x 6,93 [kN/m’] = 5.40 [kKN/m]
¥ = 90,42 [kN/m]|
Pretnr1

Przekréj: 2 U 140

Wymiary przekroju:
X U 140 h=140,0 s=60,0 g=7.0 =10,0 r=10.0 ex=17.5.
Charakterystyka geometryczna przekroju:
Ixg=2575.9 Jyg=1210.0 A=40.80 ix=79 iy=5.4.
Material: S235JR. Wytrzymalos¢ fd=215 MPa dla g=10,0.

y 1400  Sily przekrojowe:
xa =0,635; xb=0,635.
Obcigzenia dziatajace w plaszczyznie uktadu: A

N = 0,000 kN,
M, =18301 kNm,  V,=0,000kN.
X Naprezenia w skrajnych widknach: o,= 1059 MPa o =-105,9 MPa.

2400

Polaczenie galezi:

Przyjeto, ze galezie polaczone sa przewiazkami o szerokosci b = 100,0 mm i grubosci g = 8,0 mm w odstepach 1, =254,0 mm,

wykonanymi ze stali S235JR.

Smukloéé galezi:
A,=A,=1,/1,=254,0/175= 14,51
Ap =84 215/ fi = 84x.[215/215 = 84,00

Wspélezynniki redukeji nosnosci:

Wspdlezynnik niestatecznosei dla scianki przy Sciskaniu wynosi @, = 1.000. Wspolczynnik niestatecznosci galezi wynosi:
A=4/4,=14,51/8400=0,173 = ¢, =0,988.

W zwigzku z tym wspdélczynniki redukcji no$nosci wynosza:

- dla zginana wzgledem osi Y: w, = 1,000
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Smuklo$¢ zastepeza preta: Vivizal srenithlas § o Gownictiva
- dla wyboczenia w plaszczyznie prostopadlej do osi X G Waiheiowe, w3 Maa 4
A=l /i,=1270,0/79,5= 15,98 tal, {030} 5720447, fax (U550

In=y A2+ m/2=/1598%+14,51% =21,59

< Am 21,59 | 2
== Juwo = 5400 <\ 0,988 =0,255

Nosnosc¢ przewiazek:

xa = 0,000; xb=1,270.

Przewiazki prostopadle do osi X:
Q=1,2V=1,2x0,000= 0,000 kN
Q=0,0124f;=0012x40,80x215x 10" = 10,526 kN
Przyjeto Q =10,526 kN

Qh 10,526x254,0 Qli  10,526x0,3
V ——i= 2 2 = M e — 2 2
O S m—Da _ 2x@-D)x1550" 623 kN = n . 22
Ve=0,58 @ py A, f7=0,58x1,000=0,9x100,0%8,0%215x 107 = 89,784 kN

My =W f;=8,0x100,0°/ 6 x215%10° = 2,867 kKNm
Vo=18,625< 89,784 = Mq=10,668 < 2,867 = My

=0,668 kNm

Naprezenia:
xa = 0,635; xb=0,635.
Naprezenia w skrajnych wldknach: o= 1059 MPa o¢ =-105,9 MPa.
Naprezenia:
- normalne:o = 0,0 Ao = 105,9 MPa wy,.= 1.000

Warunki nosnosci:
Gee =6/ Woe + A5 = 0,0/ 1,000 + 105,9=105,9 <215 MPa

Diugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszczyznie ukladu przyj¢to podatnosci wezléw ustalone wg zatacznika 1 normy:
K, = 1.000 ky= 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla I,=1,270
l,=1,000%1.270 = 1,270 m
- przy wyboczeniu w plaszczyznie prostopadiej do plaszczyzny ukladu:
K, = 1,000 x, = 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla 1,=1270
l,=1,000%1,270 = 1,270 m

Sity krytyczne:
2 2
Ne= ""l B Bl "29552573.2 10 ~ 32313470 kN
2 2
Ny = nl fEJ = §;l4,"}22%21210_,0 10% = 15178,594 kN

Nosnos¢ przekroju na zginanie:
xa =0,635; xb =0,635.
- wzgledem osi Y
Mg =y W, f3=1,000x172,9x215x107 = 37,164 kNm

Wspétczynnik zwichrzenia dla .= 0,000 wynosi ¢ = 1,000
Warunek nosnosci (54):
My 187301

PRl T o

Nosnosé przekroju na $cinanie:
xa =1,270; xb=-0,000.
- wzdhuz osi X
Vi=0,58 @, Ay fa= 0,58%1,000x19,6x215x107" = 244,412 kKN
Vo=0,3 Vp=73324 kN
Warunek nosnosci dla scinania wzdhuz osi X:
V=357,640<244412= 1V,
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Nosnos¢ przekroju zginanego, w ktérym dziata sita poprzeczna:
xa = 0,635; xb = 0,635.
- dla zginania wzgledem osi Y: V,=0,000<73324=V,
MR. = MR =371 64 kNm
Warunek nosénosci (55):
My 18,301

Moy 370647 021

% | EPTI R T AR, 1Y
d HEERIG TN

Ztozony stan srodnika
xa = 0,635; xb =0,635.
Sily przekrojowe przypadajace na $rodnik i nos$noscei Srodnika:

N, =0,000 New = 150,568 kN
M, =0,883 Mgy =2,511  kNm
vV =0,000 Va =244,412 kN
P =0,000 Pre =300.830 kN

Przyjeto, ze zastosowane zostana zebra w miejscu wystepowania sity skupionej (P = 0).
Wspolczynnik niestatecznosci scianki wynosi: @, = 1.000.
Warunek nosnosci $rodnika:

Nw Mw P B Nw Mw 2 V 2
o c(Ly -
Nrw  Mrw  Pre Nrw  Mrw ™ Pre Vr
0,000 0,883 0,000 .- 0,000 _ 0,883 . 0,000 0,000 > _
(150,568 T2.511 " 300,830) ~ 319007155 5682 '5117300.830 T (2444120 =124 <1

Stan graniczny uzytkowania:
Ugigcia wzgledem osi X liczone od cigciwy preta wynosza:
Anax = 1.2 mm
a, =1/250=1270/250=5.1 mm
Bpax = 1,2<5,1 =,

POZ. 2.2.3 PODCIAG P1 45x20cm L&=4,71m

OBCIAZENIA LINIOWE

STROP 2,30 [m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m*] = 32,59 [KN/m]

STROP 1,90 [m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m’] =  26.92 [kN/m]

OBCIAZENIE OD BIEGU SCHODOWEGO 32,39 [kN)/1,35[m] = 23.99 [kN/m]
Y = 83,50 [KN/m]

Nosnos$é przekroju prostopadiego:
Wielkosci obliczeniowe:
Ngg=0.000 kN,
Mgq=V(Mga’+ Mgy ?) = V(-80,485%+0,000%) =80,485 kNm
fa=13,3 MPa, f =420 MPa=f,,
Zbrojenie rozciagane: A,;=8,29 cm?,
Zbrojenie $ciskane: A;=2,26 cm’,
A=A +AL=10,56 cm?®, p=100xA /A= 100x10,56/900=1,17 %
Meobaty o | 812 459 Wielkosci geometryczne [cm]:
/ h=45,0, d=39,6, x=15,4 (£=0,389),
/ a,=5.4, 2,=3.6, a:=3,6, 2=33,9, A.=320 cm’,
Sc:-l,]3 %0, 852:-0,88 %0, 851:1,78 %o,

at -e—8 T F51 Wielkosci statyczne [kN. kNm]:
AL N1/ F=-195.365, F, = 234,991, F; = -39,625,
\/ M= 32,922, M, = 40,075, M, = 7,489,
%‘61(? Warunek stanu granicznego nosnosci:

Mgg = 109,934 KNm > Mgy =M +M,,+M,,=32,922+(40,075)+(7.489)=80,485 kNm

PRZYJETO:
ZBROJENIE GLOWNE 2012 géra, 2012 w $rodku oraz 3016 dolem,
STRZEMIONA 2-ciete @6 co 12/24cm.
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POZ.2.2.4 PODCIAG P2 1140 HEB L= 4,09 x'1,05=4,294m - *

OBCIAZENIA LINIOWE g P Bl LR il
STROP 0,65 [m] x (8,61+ 2,76+ 2,80) [kN/m*)

3

ATE NIF 5

9.21 [kN/m]
9,21 [kN/m]

1l

Pretnr1
Przekroj: 1 140 HEB

b Wymiary przekroju:

[ 140 HEB h=140,0 g=7,0 s=140,0 t=12,0 r=12,0.
Charakterystyka geometryczna przekroju:

Ixg=1510,0 Jyg=550,0 A=43.00 ix=5,9 iy=3.6 Jw=22478.8 Jt=21.1
is=6,9.

Material: S235JR. Wytrzymalos¢ fd=215 MPa dla g=12,0.

Przekroj spetnia warunki przekroju klasy 1.

Sity przekrojowe:
xa=2,147; xb = 2,147,
Obcigzenia dziatajace w plaszczyZnie ukiadu: A
M, =-22,083 kNm, V,=0,000kN, N=0,000kN,
1400 Naprezenia w skrajnych wioknach: o, =102,4 MPa o =-102.4 MPa.

Naprezenia:
xa =2,147; xb = 2,147.
Naprezenia w skrajnych widknach: o:= 102,4 MPa oc =-102,4 MPa.
Naprezenia:
- normalne:c = 0,0 Ao = 102.4 MPa y,. = 1,000

Warunki nosnosci:
Cee =0/ W, + A5 =0,0/1,000+102,4=102,4 <215 MPa

Dlugosci wyboczeniowe preta:
- przy wyboczeniu w plaszczyZnie ukladu przyjeto podatnosci wezldw ustalone wg zalgcznika I normy:
K, = 1,000 k, =1.000 wezly nieprzesuwne = un=1,000 dla I,=4.294
I, = 1,000x4,294 = 4294 m
- przy wyboczeniu w plaszczyZnie prostopadlej do plaszczyzny ukltadu:
K, = 1,000 ky,=1,000 wezly nieprzesuwne = u=1,000 dla |,=4,294
ly, = 1,000%4,294 = 4,294 m
- dla wyboczenia skretnego przyjeto wspotezynnik diugosei wyboczeniowej p,, = 1,000. Rozstaw stgzen zabezpieczajacych przed
obrotem I, = 4,294 m. Dlugo$¢ wyboczeniowa 1, = 4,294 m.

Sity krytyczne:
_m’ EJ _3,14%x205%1510,0

Ne===="" 2082 107 = 1656,939 kN
2 2
Ny= —“, N Al 200102 = 603,521 kN

2
1 [m . GJTJ _ 6192 ( 3,147x205x22478,8 | 2 | 80x21=1x107‘) = 4040,004 kN

s

Zwichrzenie:

Dla dwuteownika walcowanego rozstaw stezen zabezpieczajacych przekrdj przed obrotem 1, =1, =4294 mm:
354 X !
ﬁJ J2157 fu = %366' x~[ 2157215 =3133 <4294 =/,

Pret nie jest zabezpieczony przed zwichrzeniem.
Wspolrzedna punktu przylozenia obciazenia a, = 0,00 ecm. Réznica wspotrzednych $rodka scinania i punktu przylozenia sily a; =
0,00 cm. Przyjeto nastepujace wartosci parametrow zwichrzenia: A; = 0,000, A, = 0,000, B = 0,000.

A, = A, b+ Ay a,= 0,000 x0,00 + 0,000 x0,00 = 0,000

Mer =+ Ao Nv-l-\/(Ao Ny)z + B2 fsz NyNz =
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0,000%603,521 +./ (0,000%603,521) + 0,000°%0, 069°%603,521 ><4040 004 = 0,000 g

Przyjgto, ze pret jest zabezp1eczony przed zwichrzeniem: 1, 1 =0.

Nosnos$¢ przekroju na zginanie:
xa =2,147; xb = 2,147.
- wzgledem osi X
My =ay, W= 1,000x215,7x215%107 = 46,379 kNm

Wspolczynnik zwichrzenia dla %, = 0,000 wynosi ¢ = 1,000
Warunek nosnosci (54):

M _ 22,083
M ©1,000%46,379 0,476 <1

Nosnos¢ przekroju na Scinanie:
xa = 4,294; xb =-0,000.
-wzdluzosi Y
Vip=0.58 Ay f;=0,58x9.8x215x10" = 122,206 kN
Vo=10,6 Vy=73,324 kN
Warunek noénosci dla scinania wzdluz ost Y:
V=20,571 <122,206 = V,

Nos$nosé przekroju zginanego, w ktérym dziata sita poprzeczna:
xa=2,147, xb=2,147.
- dla zginania wzgledem osi X: ¥, =0,000 <73,324 =J,

My = Mg = 46,379 kNm
Warunek nosnosci (55):

M: 22,083

i ) =0,476 <1

Mpev 46,379 7
Nos$nos¢ srodnika pod obcigzeniem skupionym:
xa = 0,000; xb =4,294.
Przyjeto szerokos$¢ rozkladu obcigzenia skupionego ¢ = 100,0 mm.

Naprezenia Sciskajgce w Srodniku wynosza o= 0,0 MPa. Wspolczynnik redukcji nosnosci wynosi:

ne = 1.000
Nosnos¢ srodnika na site skupiong:

Prw = Co ty Nefy = 220.0x7.0x 1,000x215% 107 = 331,100 kN
Warunek nosnoéci $rodnika:

P =0,000<331,100 = Pgw

Stan graniczny uzytkowania:
Ugiecia wzgledem osi Y liczone od cieciwy preta wynosza:
B ™ l3 7 mm
=/[/250=4294/250=17,2 mm
a,m\ 13,7< 17,2 =a,

2 4 Wejherows

Audowdictea
23 Meia 4
. Tax (USH) 572950
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POZ. 3.0 SCHODY ZELBETOWE

POZ.3.1 SCHODY ZELBETOWE TROJBIEGOWE GR. 16 cm

Geometria
Typ obiektu Budynek uzytecznosci

publicznej
Dlugos¢ schoddw w Swietle podpdr 1 [m] 4.42
Szerokosé spocznika dolnego 1, (m] 1.63
Szerokos¢ spocznika gdérnego 1; [m] 1.59
Réznica wysokosci do pokonania h [m] 0.85
Grubos¢ plyty schodéw d (m] 0.16
Glebokosé oparcia piyty schodéw d, (m] 0:25
Szerokos¢ biegu b [m] 1:35
Liczba stopni [szLs 5.00
Wysokos¢ stopnia hg [cm) 17..00
Szerokos¢ stopnia 1, [em] 30.00
Dtugosé biegu 1, [m] 1,20
Obcigzenia
Typ obiektu Bud. uzytecznosci

publicznej
Obciazenie charakterystyczne uzytkowe p [kN/m’] 4.00
Wspdtczynnik czedci diugotrwatej obciazenia 0485
zmiennego
Nazwa okladziny lastrico
Ciezar wiasny okiadziny [kN/m>] 22.00
Grubos¢ okladzin spocznikéw i biegu-pozioma t; [m] 0.060
Grubos¢ okltadzin spocznikéw i biegu-pionowa t; [m] 0.020
Grubosc¢ tynku [m] 0.015
Wymiarowanie
Klasa betonu B25
Klasa stali RB 500 W
Srednica zbrojenia na zginanie ¢ [mm ] 12.0
Otulenie pretdéw a [m] 0.020
Dobér zbrojenia ze wzgledu na rysy TAK
Dopuszczalna max. szerokos¢ rozwarcia rysy [mm] 0.3
Dobdér zbrojenia ze wzgledu na ugiecie TAK
Lokalizacja schoddéw wewnetrzne
Wyniki

charakterys.| obliczeniowe

Obcigzenie spocznikdw [kN/m] T2 Po 15.36
Obcigzenie biegu [kN/m] 16.44 19.47
Reakcja R, [kN] 31.78 38,09
Reakcja Rg [kN] 31.82 38.13
Moment max. Mp.y [ kNm] 38.81 46.34
Moment od obciazenia diugotrwalego [ kNm] 29 36
charakterystycznego Mypax
Potrzebne pole przekroju zbrojenia [cm?] A, 8.48
Na szerokos$ci b=1.35 m przyjeto dolem 13 pretéw ¢ [cm?) A = 14.69
12.0 mm co 10.9 cm
Rysa prostopadta OK: wp=0.1 mm < wy;,=0.3 mm
Ugiecie w stanie zarysowanym OK: y=2.27 cm £ y4p=2.32 cm

WNIOSEK:

DLA BIEGOW SCHODOWYCH PRZYJETO ZBROJENIE GLOWNE @12 co 10cm,

ZBROJENIE ROZDZIELCZE @8 co 30cm.
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POZ. 3.2 SCHODY ZELBETOWE DWUBIEGOWE GR. 20 cm

(s Ly

Geometria o
Typ obiektu Budynek wielorodzinny
Diugos¢ schoddw w Swietle podpdr 1 [m] 5.91
Szerokos¢ spocznika dolnego 1; [m] 1 .87
Szerokosé¢ spocznika gbrnego 1, [m] 1.94
Rdéznica wysokosci do pokonania h [m] 1.53
Grubos¢ plyty schodéw d [m] 0.20
Glebokosé oparcia piyty schodéw d, [m] 0.25
Szerokos¢ biegu b [m] 1.30
Liczba stopni [szt.] 9.00
Wysokos$¢ stopnia hg [cm] 17.00
Szerokosé stopnia 1, [cm] 30.00
Dlugos¢ biegu 1, [m] 2.40
Obcigzenia
Typ obiektu Bud. uzytecznosci
publicznej

Obciazenie charakterystyczne uzytkowe p [kN/m*] 4.00
Wspdiczynnik czesci dlugotrwale] obciazenia 0.35
zmiennego
Nazwa oktadziny lastrico
Ciezar wtasny oktadziny [kN/m’] 22.00
Grubosé oktadzin spocznikdéw i biegu-pozioma t; [m] 0.060
Grubos¢ okladzin spocznikdéw i biegu-pionowa t, [m] 0.020
Grubosé tynku [m] 0.015
Wymiarowanie
Klasa betonu B25
Klasa stali RB 500 W
Srednica zbrojenia na zginanie ¢ [mm ] 16.0
Otulenie pretdw a [m] 0020
Dobér zbrojenia ze wzgledu na rysy TAK
Dopuszczalna max. szerokosé¢ rozwarcia rysy [mm] 0.3
Dobér zbrojenia ze wzgledu na ugiecie TAK
Lokalizacja schoddw wewnetrzne
Wyniki

charakterys.| obliczeniowe
Obcigzenie spocznikdw [kN/m] 13. 53 16.16
Obciazenie biequ [kN/m] L.7% 29, 2033
Reakcja R, [kN] 46.73 55.45
Reakcja Rg [kN] 46.19 54.85
Moment max. Mp.x [ kNm] 76.29 90.24
Moment od obcigzZzenia diugotrwaiego [ kNm] 60.02
charakterystycznego Mypax
Potrzebne pole przekroju zbrojenia [cm®] A, = 13.09
Na szerokoéci b=1.30 m przyjeto dotem 15 pretéw ¢ [cm?] A. = 30.15

16.0 mm co 9.0 cm

Rysa prostopadia OK:

szo.o mm < Wlim=0-3 mm

Ugiecie w stanie zarysowanym OK:

y=2.97 cm £ Y4p=3.00 cm

WNIOSEK:

DLA OBU BIEGOW SCHODOWYCH PRZYJETO ZBROJENIE GLOWNE @16 co 9cm,

ZBROJENIE ROZDZIELCZE 210 co 25cm.
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POZ. 4.1 SLUP STALOWY — RURA PROSTOKATNA 200x80x8 Wyaiai #0000 05§ Gulavdes e

Pretnr1
Przekréj: H 200x80x8
¥
x- B g x 2000
y
80,0

Naprezenia:
xa = 0,000; xb = 3,000.

BA-ZUU Wit e, w3 Ny 4
tei. (053) 5723447, dax (0543 572-93-03
Reg. 191665414, NIP 588-133 1063

Wymiary przekroju:

h=200,0 s=80,0 g=8,0 t=8,0 vx=8,0 vy=8,0.
Charakterystyka geometryczna przekroju:

Ixg=2113.1 Jyg=462.4 A=43,52 ix=7,0 iy=3,3.

Material: S235JR. Wytrzymatos¢ fd=215 MPa dla g=8,0.

Przekroj spelnia warunki przekroju klasy 1.

Sity przekrojowe:
xa = 0,000; xb = 3,000.
Obciazenia dziatajace w plaszczyznie ukladu: A
N =-148,967 kN.
Naprezenia w skrajnych widknach: o,=-34,2 MPa o =-34.2 MPa.

Naprezenia w skrajnych widknach: oy =-34,2 MPa oc¢ =-34,2 MPa.

Naprezenia:
-normalne:oc=-342 Ao =0,0MPa y, =

Warunki nosnosci:

1,000

Gec =6/ Yoo + Ao =34,2/1,000+ 0,0 =342 <215 MPa

Nosnos$¢ elementéw rozcigganych:
xa = 0,000; xb = 3,000.

Siala osiowa: N =-148,967 kN.
Pole powierzchni przekroju: A=4352 cm’.
Nosnosé przekroju na rozcigganie: Np= A f3=43.52x215x10" = 935,680 kN.

Warunek nosnosci (31):
N =148,967 < 935,680 = N,
Ditugosci wyboczeniowe preta:

- przy wyboczeniu w plaszczyZnie uktadu przyjeto podatnosci wezlow ustalone wg zatacznika I normy:

K, = 1,000 x, = 1,000 wezly nieprzesuwne =
1, = 1,000%3.000 = 3,000 m

p=1,000 dla I,=3,000

- przy wyboczeniu w plaszczyZnie prostopadlej do plaszezyzny ukladu:

K, = 1,000 x, = 1,000 wezly nieprzesuwne =
l,, = 1,000x3,000 = 3,000 m

Sity krytyczne:

. n’ EJ 3,14°x205x2113,1
T 3,000
n? EJ 3,14°x205%462,4
Ny - PR - Tk i 21

L2 3,000

Nos$nosé przekroju na sciskanie:
xa = 0,000; xb = 3,000:

p=1,000 dla I,=3.000

107 = 4750,470 kN

10 = 1039,597 kN

Nre=A f=43,5%215x10" = 935,680 kN

Okreslenie wspolczynnikéw wyboczeniowych:

“dlaNs  A=L15Nec/ Ne= 1,15% 935,680 /4750,470 =0,513  =Tablib= @=0933
“dlaNy  A=1L15VNec/ Ny = 1,15%] 935,680/ 1039,597 = 1,096  =Tab.11b= @=0588

Przyjeto:  @= @ min=0,588
Warunek nosnoéci preta na sciskanie (39):
N __ 148,967
® Nee  0,588x935,680

=0,271 <1
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No$nosé srodnika pod obciazeniem skupionym: il (OEAEEER AT, for (DSNF 5129
xa = 0,000; xb=3,000. Reg. 191503214, NIP 5K8-183 (059
Przyjeto szerokos$é rozkladu obcigzenia skupionego ¢ = 100,0 mm. Dodatkowo przyj¢to usztywnienie $rodnika o rozstawie a, =
3000,0 mm.

1215 /
I _ (]5+25x132,0 16,0215

tw fu 168,00 ¥ §8,0x215

k.<¢c,/t,=132,0/8,0=16,500
Przyjeto k= 16,500
Warunek dodatkowy:

215
k<20 222 = 20x 213 20,000
& 215

Sila moze zmienia¢ polozenie na precie.

Napre¢zenia sciskajace w Srodniku wynosza o= 34,2 MPa. Wspélczynnik redukcji nosnosci wynosi:
Ne=125-0506.//;=125-0,5%342/215 = 1,000

Nos$nosc¢ $rodnika na sil¢ skupiona:
Pr. = ke t,? M fy= 16.500%(8,0)*%1.000%215x107= 227,040 kN

Warunek nosnosci srodnika:
P=0,000<227,040 = Pg.

k.::(]5+25-31) = 48,992

POZ. 4.2 WZMOCNIENIE SCIANY POD PODCIAG POZ. 2.2.4 — 2x KATOWNIK L160x80x6

Pret nr1
Przekroj: 2 L160x80x6

Sily przekrojowe:
xa = 0,000; xb = 3,000.
Obcigzenia dzialajace w plaszczyznie uktadu: A
N=-21,468 kN,
Naprezenia w skrajnych wléknach: o,=-11,9 MPa oc=-11,9 MPa.

Potaczenie galezi:
Przyjgto, ze galezie polaczone sa przewigzkami o szerokoéei b =100,0 mm i grubosci g = 8,0 mm w odstepach 1, = 600,0 mm,
wykonanymi ze stali S235JR.
Smuklosé¢ galezi:
Ay=A;=1,/1,=600,0/11,6=751,83

Ap =84 215/ fa = 84x./215/215 = 84,00
Wspélczynniki redukeji nosnosci:
Wspolczynnik niestatecznoscei dla Scianki przy Sciskaniu wynosi ¢, = 1,000. Wspolczynnik niestatecznosci galgzi wynosi:

A=A4,/4,=51,83/84,00=0,617 = ¢ =0,797.
W zwiazku z tym wspélczynniki redukeji nosnosci wynoszg:
- dla $ciskania: W, = 0,797
Smuklos$é zastgpeza preta:
- dla wyboczenia w plaszczyZnie prostopadiej do osi X
A=l /i,=3000,0/84,2=35,61

=y A2+ m/2=/35612+51,83% =62,89

Ao
< _ Am 62,89 '
= T Jue = 84,00 <\ 0,797 =0,668
JMM BUDOWNICTWO www.imm-budownictwo.pl

84-200 Wejherowo, ul. Sw. Jacka 36 43 tel. 58 736 22 44, tel. kom. +48 695 650 862



Nos$nosé przewigzek:
xa = 0,000; xb = 3,000.
Przewiazki prostopadle do osi X:
Q=12 V= 1,2x0,000 = 0,000 kN
Q20,0124 £;=0,012%18,06x215x 10" = 4,659 kN
Przyjeto Q =4,659 kN
Vo QN _ 4659x600,0 _
n(im-a 1%2-1)x164,6 mn
Vi=0.58 @, A, f3=0,58x1,000x0,9x100,0x8,0x215x 107 = 89,784 kN
My =W f;=8.0%100,0>/ 6 x215x10° = 2,867 kNm
Vo=16,985 < 89,784 =V Mg =1,398 <2867 = My

Naprezenia:
xa = 0,000; xb = 3,000.
Naprezenia w skrajnych widknach: ¢ =-11,9 MPa oc =-11,9 MPa.
Naprezenia:
-normalne:oc=-11,9 4c=0,0 MPa  y,. = 1,000

Warunki nosnosci:
Gee =0/ Yo + A5 =11,9/ 1,000+ 0,0=11,9<215 MPa

Nosnosé elementéw rozcigganych:

xa = 0,000; xb =3,000.

Przekroj jest zamocowany mimosrodowo.

Sila osiowa: N=-21468 kN.
Pole powierzchni przekroju: A= 18,06 cn”.
Sprowadzone pole przekroju: A= 16,06 cm”,

1
= 16,985 kN L

Starostwe Powiniawn w Weihorowie

84-22C
tel. (058512
Reg. 1315685,

4,659x0,6

51 = 1,398 kNm

Nosno$¢ przekroju na rozcigganie: Nry=A  fa=16,06x215x 167" = 345,186 kN.

Warunek nosnosci (32):
N =121,468 < 345,186 = Ny,
Diugosci wyboczeniowe preta:

- przy wyboczeniu w plaszezyZnie ukladu przyjeto podatnosci wezldw ustalone wg zatacznika 1 normy:

K, = 1,000 x,= 1,000 wezly nieprzesuwne = pn=1,000 dla 1,=3,000
Iy = 1,000=3,000 = 3,000 m

- przy wyboczeniu w plaszczyZnie prostopadlej do plaszczyzny ukladu:

K, = 1,000 k,= 1,000 wezly nieprzesuwne = p=1,000 dla I,=3.000
I, = 1,000%3,000 = 3,000 m

Sity krytyczne:
_ ' EJ _3,14x205x1281,5

M=o T 107 = 2880,812 kN
2 2
Ny = _""TE{ = HIAEDIOR2 152 - 130,838 kN

No$nosé przekroju na sciskanie:
xa = 0,000; xb = 3,000:

Nee=w A f;=0,797x18,1x215x10" = 309,467 kN
Okreslenie wspdlczynnikéw wyboczeniowych:

Jp=84215/ fu = 84x.215/215 = 84,00
- dla wyboczenia prostopadiego do osi X:

A=Amn=0,668 = Tab.llb= ¢=0859
- dla wyboczenia prostopadiego do osi Y:
Ay =1y / iy=3000,0/18,0=167,12

A=2,14,=16712/8400=1989 =Tabllc= ¢=0218
Przyj¢to:  ¢= pmin=0,218
Warunek nosnosci preta na $ciskanie (39):
N _ 21,468
¢ Nre  0,218%x309,467

=0,318 <1
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POZ. 5.1 STOPA FUNDAMENTOWA 110 x 110 ¢m, h = 50cm 18.200

ceqnssd M H85-18310-82

Skala 1:50
z [m]

0,00 0,00

Posadzka 2 Posadzka 1

]
BB =2 -
|

Posadzka 3 Posadzka 4

PN Py I

1. Podloze gruntowe
1.1. Teren

Istniejacy wzgledny poziom terenu: z = 0,00 m,

Projektowany wzgledny poziom terenu: z,= 0,00 m.
1.2. Warstwy gruntu
Lp. | Poziom stropu Grubos¢ warstwy Nazwa gruntu Poz. wody grunt.
[m] [m] [m]
1 0,00 nieckresl. Piasek drobny brak wody
2. Konstrukeja na fundamencie

Typ konstrukcji: slup prostokatny

Wymiary stupa: b=0,28m, 1=0,28m,

Wspotrzedne osi stupa: x,=0,00m,  y,=0,00 m,

Kat obrotu uktadu lokalnego wzgledem globalnego: ¢ = 0.00°.
3. Posadzki

Wzglgdny poziom posadzki: p,; =0,00 m, grubos¢: h=0,10 m,

Charakterystyczny cigzar objgtosciowy: ¥ char = 22,00 KN/m’,

Obcigzenie posadzki: gy = 0,00 kN/m%  wspélcz. obciazenia: Yor = 1,20,
4. Obcigzenie od konstrukeji

Wzgledny poziom przylozenia obciazenia: zg,. = 0,70 m.

Lista obcigzen:
Lp Rodzaj N H, H, M, M, Y
obcigzenia” [kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm] -]
1 D 158, 3 0,0 0,0 0,00 0,00 1,20

o obciazenia stale, zmienne dlugotrwale,
D+K - obciazenia stale, zmienne dlugotrwale i krotkotrwale.
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5. Material
Rodzaj materiatu: zelbet

Klasa betonu: B25, nazwa stali: RB 500 W, w:dd_zf‘a; ‘ i
Srednica pretéw zbrojeniowych: Ez‘ ; 1y A ST
na kierunku x: d,=12,0 mm, nakierunkuy: d,= 12,0 mm, B 588183 1

Kierunek zbrojenia gléwnego: x.
Grubosc¢ otuliny: 5,0 cm.
W warunku na przebicie nie uwzgledniac strzemion.
6. Wymiary fundamentu
Wzgledny poziom posadowienia: z= 1,00 m
Ksztalt fundamentu: prosty
Wymiary podstawy: B,=1,10m, By,=1,10m,
Wysokosé: H= 0,50 m,
Mimosrody: E,=0,00m, E;=0,00m.
7. Zbrojenie stopy
Zbrojenie giéwne na kierunku x:
Srednica pretéw: ¢ = 12 mm.
Konieczna liczba pretow: L, = 5.
Przyjeta liczba pretéw: Ly, =35 co 25,0 cm.
Zbrojenie gléwne na kierunku y:
Srednica pretéw: ¢ =12 mm.
Konieczna liczba pretow: Ly =35,
Przyjeta liczba pretow: L, =5 co 25,0 cm.

H=0,50

|
b
By=1,10

Hlosé stali: 9 kg.
Tlo$é betonu: 0,61 m’.
Tloé¢ stali na 1 m® betonu: 14,6 kg/m’.

J‘!; .—-,c?.x,l,'n =0

Opracowat:

inz. Marcin Milewezyk

upr. bud. do pra z ograniczen

yudowlicne!

jHerowo, sierpien 2014 r.
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